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FUN & FAMILYFUN & FAMILY498

COOL DOWN  56-0406304 W
Water spray gun COOL DOWN - works without battery: with transparent 
centerpiece, integrated pump for pressure buildup, push button to initiate 
the spray mechanism, and supporting loop | Packing: 50/100 pcs. | 
Size: Ø4,2 x 21 cm | Material: Plastic | Branding: � 60 x 15 mm K1+H4 (4)

FLY AROUND   
Flying disc FLY AROUND: with a ring structure and exposed advertising space 
- Made in Europe | Packing: 100 pcs. | Size: Ø22 x 2,5 cm | Material: Plastic | 
Branding: � 70 x 20 mm K1+H2+V1 (1)

56-0606162
blue

56-0606163
red

56-0606164
light green
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NEW

CLOUD   
Shady beach shelter CLOUD with fibreglass 
rods packed in a round bag | Packing: 10 pcs. | 
Size: 190 x 100 x 106 cm | Material: Polyester / 
Fibreglass | Branding: u 300 x 300 mm T2+H6 (10)

56-0603501
blue

56-0603507
orange

SUMMER TRIP   
Beach towel SUMMER TRIP: highly absorbent, with soft texture, luxury borders 
on both sides of the towel, with OEKO-TEX® certificate, incl. label to print on, 
paper sleeve enclosed, 360 g/m2 | Packing: 25 pcs. | Size: approx. 70 x 140 cm | 
Material: 100 % Cotton 360 g/m2 | Branding: u 25 x 20 mm T1+H5 (10)

56-0605110
white

56-0605113
red

56-0605111
grey

56-0605114
apple green

56-0605112
blue

56-0605115
orange
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NEW

  SMALL SPIRIT    56-0304414    
 Hip flask SMALL SPIRIT, screw-on lid with carabiner, capacity: approx. 30 ml | 
Packing:   100/200 pcs.  |  Size:  12 x 4 x 1,8 cm |  Material:  Stainless Steel | 
Branding: �   22 x 40 mm L2+H4 (1)  

  Approx. 30 ml  

  SPIRIT    56-0304309   W
 Classic designed stainless steel hip flask SPIRIT, approx. 225 ml | 
Packing:   20/60 pcs.  |  Size:  14,5 x 9,2 x 2 cm |  Material:  Stainless Steel | 
Branding: �   25 x 20 mm L1+H2 (1)  

  GENTLEMAN    56-0304323   W
 7 piece stainless steel hip flask set GENTLEMAN, consists of a hip flask 
(approx.: 210 ml), a funnel, 4 small cups, and belt bag for the cups | 
Packing:   50 sets  |  Size:  13 x 9,3 x 2,2 cm |  Material:  Stainless Steel | 
Branding: �   25 x 20 mm L1+H3 (1)  

  COWBOY    56-0304344   W
 Hip flask COWBOY consists of flask (approx. 150 ml capacity), funnel, 
and 2 cups, packed in a box |  Packing:   40 pcs.  |  Size:  9 x 10 x 2 cm | 
Material:  Stainless Steel |  Branding: �   25 x 20 mm L1+H5 (1)  
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WARM SOUL  56-0304207 W
Double-walled vacuum flask WARM SOUL: inside 
and outside made of stainless steel, screw 
cap (inside made of plastic) can be used 
as cup, plastic spout with push button and 
screw thread, capacity approx. 0,5 litres, 
in gift box | Packing: 24 pcs. | Size: 23 x 7 x 
7 cm | Material: Stainless Steel / Plastic | 
Branding: � 20 x 25 mm L1+H4 (1)

Approx. 0,5 litres

WARM SOUL  56-0304208 W
Double-walled vacuum flask WARM SOUL: inside and outside made of 
stainless steel, screw cap (inside made of plastic) can be used as cup, plastic 
spout with push button and screw thread, capacity approx. 1 litre, in gift box | 
Packing: 24 pcs. | Size: 31 x 8 x 7,5 cm | Material: Stainless Steel / Plastic | 
Branding: � 20 x 25 mm L1+H4 (1)

Approx. 1 litre

KEEP WARM   W
Vacuum flask KEEP WARM: plastic spout with push button and screwable lid, flask body with colour 
application and coloured closing lid, capacity approx. 0,5 litres, packed in a gift box | Packing: 28 pcs. | 
Size: Ø6,8 x 26,5 cm | Material: Stainless Steel / Plastic | Branding: � 25 x 20 mm L1+H4 (1)

Approx. 0,5 litres

56-0304295
silver / black

56-0304297
silver / blue

56-0304298
silver / orange

56-0304296
silver / green

56-0304299
silver / purple
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NEW

FANCY   
Aluminium drinking bottle FANCY: single-walled, 
secure silver screw-on lid, capacity: approx. 500 ml | 
Packing: 50 pcs. | Size: Ø6,5 x 22 cm | Material: Aluminium 
/ Stainless Steel / Silicone | Branding: � 20 x 10 mm 
L1+H4 (1)

Approx. 500 ml

56-0304280
silver / black

56-0304283
silver / red

56-0304281
silver / white

56-0304284
silver / apple green

56-0304282
silver / blue

56-0304285
silver / orange
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NEW

TAKE WELL   
Glass bottle TAKE WELL: screw-on lid and carrying 
loop, incl. coloured protective sheath, capacity 
approx. 450 ml | Packing:  | Size: Ø6,5 x 18,5 cm | 
Material: Glass / SBR / Stainless Steel | 
Branding: u 50 x 70 mm T1+H4 (10)

Approx. 450 ml

56-0304231
blue / transparent

56-0304240
royal blue / transparent

56-0304232
red / transparent

56-0304234
yellow / transparent

56-0304233
apple green / transparent

56-0304235
orange / transparent

FORCY   
Sports bottle FORCY: transparent coloured drinking bottle with matching 
plastic lid, detachable straw attached to the lid, with handle, fold-out drinking 
opening, capacity: approx. 650 ml | Packing: 50 pcs. | Size: Ø7 x 23,5 cm | 
Material: Plastic / Stainless Steel / Silicone | Branding: � 30 x 15 mm 
L1+H2 (1)

Approx. 650 ml

56-0304270
grey

56-0304272
blue

56-0304275
orange

56-0304271
black

56-0304273
red

56-0304274
apple green
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NEW

  TAKE AND GO        
 Drinking bottle TAKE AND GO: in frosted optics, lid with secure screw cap in crown 
cap optics and with carrying loop, capacity approx. 500 ml |  Packing:   28/56 pcs.  | 
Size:  Ø6,5 x 20 cm |  Material:  Plastic / Nylon |  Branding: �   25 x 70 mm K2+H2+V1 (1)  

  Approx. 500 ml  

  56-0304180 
 white  

  56-0304181 
 blue  

  56-0304183 
 red  

  56-0304182 
 green  

  PLAINLY        
 Drinking bottle PLAINLY: stainless steel lid with secure screw cap and a 
carrying loop, capacity approx. 550 ml |  Packing:   50/100 pcs.  |  Size:  Ø6,5 x 21 cm | 
Material:  Plastic / Stainless Steel / Nylon |  Branding: �   15 x 60 mm K2+H4 (1)  

  Approx. 550 ml  

  56-0304241 
 transparent  

  56-0304244 
 red  

  56-0304242 
 grey  

  56-0304245 
 apple green  

  56-0304243 
 blue  

  56-0304246 
 yellow  
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NEW

Approx. 400 ml

LUCARA  56-0304220 
Double-walled travel mug LUCARA: outside made of stainless steel, inside 
made of plastic, lid with secure screw cap and integrated fold-out drinking 
opening, rubberized base for good surface adhesion, capacity approx. 300 ml | 
Packing: 48 pcs. | Size: Ø7 x 16,5 cm | Material: Stainless Steel /Plastic | 
Branding: � 25 x 20 mm L1+H4 (1)

Approx. 300 ml

LIBERICA   
Double-walled travel mug LIBERICA: inside and 
outside made of stainless steel, lid with secure 
screw cap and integrated fold-out drinking 
opening, colourful decorations, capacity 
approx. 400 ml | Packing: 28 pcs. | Size: Ø8 x 19 cm | 
Material: Stainless Steel / Silicone / Plastic | 
Branding: � 20 x 25 mm L1+H4 (1)

Approx. 400 ml

56-0304216
silver / grey

56-0304218
silver / red

56-0304217
silver / blue

56-0304219
silver / green

EARLY MORNING   
Double-walled travel mug EARLY MORNING: inside and outside made of stainless steel, plastic lid with secure 
screw cap, push button OPEN/CLOSE, and integrated drinking opening, rubber bottom, capacity approx. 380 ml, 
with carrying loop | Packing: 28 pcs. | Size: Ø7 x 19,5 cm | Material: Stainless Steel / Plastic / Silicone / Nylon | 
Branding: � 30 x 50 mm L3+H4 (1)

Approx. 380 ml

56-0304255
black

56-0304256
white

56-0304258
copper

56-0304257
anthracite
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CREMA   W
Double-walled travel mug CREMA: stainless steel on the inside 
and outside, with screwable plastic lid and integrated fold-out 
drinking opening, coloured rubber ring around the top and 
rubber bottom, approx. 400 ml capacity | Packing: 28 pcs. | 
Size: Ø7 x 19,5 cm | Material: Stainless Steel / Plastic | 
Branding: � 35 x 30 mm K2+H4+V2 (4)

Approx. 400 ml

56-0304113
blue

56-0304117
light blue

56-0304119
lilac

56-0304115
black

56-0304139
red

56-0304116
green

56-0304118
orange

DARK CREMA   
Double-walled travel mug DARK CREMA: inside and outside made of stainless steel, plastic lid with secure screw 
cap and integrated fold-out drinking opening, coloured rubber ring around the top and rubber-coated bottom for 
good surface adhesion, capacity approx. 400 ml | Packing: 28 pcs. | Size: Ø7 x 19,5 cm | Material: Stainless Steel / 
Plastic | Branding: � 20 x 25 mm L1+H4 (1)

Approx. 400 ml

56-0304172
black / green

56-0304193
black / orange

56-0304170
black / blue

56-0304173
black

56-0304171
black / red

56-0304174
black / grey
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GRAB AND GO   
Double-walled travel mug GRAB AND GO made of stainless steel on the outside and 
plastic on the inside, with a secure screw-on plastic lid with integrated drinking opening, 
convenient plastic handle, and rubberized stand for good surface adhesion, approx. 330 ml 
capacity | Packing: 48 pcs. | Size: Ø7 x 16,5 cm | Material: Stainless Steel / Plastic | 
Branding: � 25 x 20 mm L1+H4 (1)

Approx. 330 ml

56-0304100
silver / black

56-0304105
white / black

56-0304101
black

56-0304103
blue / black

56-0304102
green / black

56-0304104
red / black

TAKE FAST   
Travel mug TAKE FAST, double-walled: outside made of stainless steel, inside made 
of plastic, plastic lid with secure screw cap and integrated drinking opening, rubber-
coated bottom for good adhesion, capacity approx. 290 ml, in gift box | Packing: 48 pcs. | 
Size: Ø7 x 14 cm | Material: Stainless Steel / Plastic | Branding: � 25 x 90 mm L3+H4 (1)

Approx. 290 ml

56-0304160
black

56-0304163
blue

56-0304165
red

56-0304161
silver

56-0304164
green

56-0304166
orange

56-0304162
white



TRAVEL MUGS & BOTTLES TRAVEL MUGS & BOTTLES 427

HOT DRINK  56-0304322 
Double-walled travel mug HOT DRINK: with stainless steel ring on the outside 
and plastic on the inside, with drink opening in the lid and convenient handle, 
approx. 400 ml capacity | Packing: 20 pcs. | Size: 19,5 x Ø8 cm | Material: Plastic 
/ Stainless Steel | Branding: � 30 x 40 mm L1+H2 (1)

Approx. 400 ml

LUNGO   
Double-walled travel mug LUNGO: made of stainless steel on the outside and plastic 
on the inside, with screw-on lid and integrated drinking opening, approx. 400 ml 
capacity | Packing: 48 pcs. | Size: Ø8 x 17,3 cm | Material: Stainless Steel / Plastic | 
Branding: � 20 x 25 mm L1+H4 (1)

Approx. 400 ml

56-0304128
silver / orange

56-0304130
silver / green

56-0304131
silver / black

56-0304129
silver / blue

WARM-UP   W
Double-walled travel mug WARM-UP: made of 
plastic on the inside and outside, with convenient 
handle, plastic lid and drink opening in the lid, 
approx. 400 ml capacity | Packing: 25 pcs. | 
Size: Ø8,2 x 17,7 cm | Material: Plastic | 
Branding: � 35 x 35 mm K2+H4 (4)

Approx. 400 ml

56-0304110
blue

56-0304111
red

56-0304112
white
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NEW

EVERYDAY  56-0304310 
Double-walled mug EVERYDAY: made of stainless 
steel, with plastic handle, approx. 200 ml 
capacity | Packing: 20/80 pcs. | Size: Ø6,9 x 8 cm | 
Material: Stainless Steel / Plastic | 
Branding: � 25 x 30 mm L1+H2 (1)

ON THE WAY  56-0304318 
Double-walled travel mug ON THE WAY: made of stainless steel on the outside 
and plastic on the inside, with convenient plastic handle and drink opening 
in the lid, approx. 390 ml capacity | Packing: 20 pcs. | Size: 15,6 x Ø8,5 cm | 
Material: Stainless Steel / Plastic | Branding: � 25 x 20 mm L1+H2 (1)

Approx. 390 ml

HOT COMPANIONS ON 
THE GO

HIKING DAY   
Stainless steel mug HIKING DAY, double-walled: capacity approx. 220 ml, 
with coloured carabiner | Packing: 50/100 pcs. | Size: Ø7 x 8 cm | 
Material: Aluminium | Branding: � 30 x 30 mm K2+H2+V2 (4)

56-0603140
black / silver

56-0603143
green / silver

56-0603141
silver

56-0603144
red / silver

56-0603142
blue / silver

56-0603145
orange / silver
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NEW

  RETRO CUP        
 Enamel mug RETRO CUP: with handle, coloured on the outside and white on the inside, capacity approx. 350 ml | 
Packing:   6/60 pcs.  |  Size:  Ø9 x 8 cm |  Material:  Iron |  Branding: �   30 x 30 mm K2+H4+V1 (4)  

  56-0304420 
 black / white  

  56-0304424 
 green / white  

  56-0304421 
 white  

  56-0304422 
 blue / white  
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GEO CUP   
Co�ee mug GEO CUP: a major part of the product is mainly made of renewable 
resources,  removable cover with drink opening in various colors, removable 
sleeve made of silicone for a best possible grip, capacity approx. 400 ml | 
Packing: 60 pcs. | Size: Ø9 x 14,4 cm | Material: Plastic / Bamboo / Silicone | 
Branding: � 20 x 25 mm K2+H4+V1 (4)

approx. 400 ml

56-0304184
grey

56-0304187
red

56-0304185
blue

56-0304188
orange

56-0304186
apple green

SMART DRINK  56-0304230 
Cup set SMART DRINK: 6 di�erently coloured cups, in transparent tin with 
measurement indicator | Packing: 20/40 pcs. | Size: Ø8 x 17 cm | Material: Plastic | 
Branding: � 70 x 20 mm K2+H4+V1 (1)

TAKE YOUR MEAL OUTSIDE
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NEW

NEW

SUMMER TRIP   
Beach towel SUMMER TRIP: highly absorbent, with soft texture, luxury borders 
on both sides of the towel, with OEKO-TEX® certificate, incl. label to print on, 
paper sleeve enclosed, 360 g/m2 | Packing: 25 pcs. | Size: approx. 70 x 140 cm | 
Material: 100 % Cotton 360 g/m2 | Branding: u 25 x 20 mm T1+H5 (10)

OEKO-TEX® 
certified

56-0605110
white

56-0605113
red

56-0605111
grey

56-0605114
apple green

56-0605112
blue

56-0605115
orange

CUDDLE   
Hot water bottle CUDDLE, with cover: with 
heart to print on, capacity approx. 750 ml | 
Packing: 25/50 pcs. | Size: 24,4 x 13,7 x 4,2 cm | 
Material: Rubber / Acrylic | 
Branding: � 35 x 15 mm K1+H2 (1)

56-0909028
grey

56-0909029
red - heart
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NEW

I LIKE IT SOFT, WARM AND CUDDLYSIT DOWN   
Comfortable felt cushion SIT DOWN: round | 
Packing: 40 pcs. | Size: Ø35 cm | 
Material: Polyester | Branding: u 100 x 100 mm 
T2+H2 (10)

56-1000060
black

56-1000063
red

56-1000066
purple

56-1000061
grey

56-1000064
light green

56-1000062
blue

56-1000065
orange
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STARDUST  56-0301019 
Bottle opener STARDUST with a wide handle | 
Packing: 100/200 pcs. | Size: 12,5 x 5 x 2,3 cm | 
Material: Stainless Steel | Branding: � 40 x 15 mm L2+H2 (1)

You can find more bottle 
openers on p. 330.

STEEL  56-0499040 
Bottle opener STEEL: with large advertising area | 
Packing: 50/400 pcs. | Size: 8,5 x 5,4 cm | Material: Stainless 
Steel | Branding: � 40 x 40 mm L3+H2 (1)

BARTENDER   
Bottle opener BARTENDER: with large space for advertisement | 
Packing: 50/500 pcs. | Size: 10,2 x 3,5 x 0,4 cm | Material: Plastic / Steel | 
Branding: � 55 x 25 mm K1+H2 (4)

56-0499114
white

56-0499117
red

56-0499115
black

56-0499118
green

56-0499116
blue
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  BEST SERVICE        
 Kitchen bib apron BEST SERVICE: with 2 front 
pockets, adjustable neck loop with metal 
clasp, long ties in the back, and hanging loop 
on the side – ideal for cooking, baking, and 
serving |  Packing:   50 pcs.  |  Size:  70 x 98 cm | 
Material:  90 % Polyester / 10 % Cotton | 
Branding: �   120 x 120 mm S9+H4 (1)  

  56-1080132 
 blue  

  56-1080133 
 red  

  CATERING        
 Chef’s bib apron CATERING: with front pocket, 
neck loop, and ties to tighten |  Packing:   200 pcs.  | 
Size:  50 x 73 cm |  Material:  Polypropylene | 
Branding: �   140 x 110 mm S9 (1)  

  56-1080120 
 black  

  56-1080125 
 yellow  

  56-1080123 
 red  

  56-1080124 
 light green  

  CHIEF WAITER        
 Kitchen apron CHIEF WAITER: neck loop and 
tying straps in the back – ideal for cooking, 
baking, and serving |  Packing:   100 pcs.  | 
Size:  89 x 64 cm |  Material:  100 % Cotton | 
Branding: �   100 x 100 mm S9 (1)  

  56-1080142 
 blue  

  56-1080140 
 black  

  56-1080143 
 red  

  56-1080141 
 white  
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NEW

NEW

Set

STRONGLY   
Co�ee mug STRONGLY: made of renewable resources + PP, with 
handle, capacity approx. 300 ml | Packing: 60 pcs. | Size: Ø8 x 9 cm | 
Material: Bamboo / Plastic | Branding: � 35 x 15 mm K1+H2+V2 (4)

56-0304260
nature

56-0304261
blue

56-0304262
green

CHOPY   
Cutting board CHOPY: made of renewable resources + PP, with 
easy-carry handle that can be used to hang up the board | 
Packing: 150 pcs. | Size: 23,5 x 14 x 0,4 cm | Material: Bamboo / Plastic | 
Branding: � 40 x 40 mm K1+H2+V2 (4)

56-0304265
nature

56-0304266
blue

56-0304267
green
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HOT CHOCOLATE  56-0340041 W
Chocolate fondue HOT CHOCOLATE in mug shape: incl. 
2 stainless steel forks with plastic handles, space 
for inserting tea light, in a giftbox | Packing: 24 pcs. | 
Size: Ø10,5 x 14,5 cm | Material: Ceramic / Stainless Steel / 
Plastic | Branding: � 30 x 15 mm K2+H5 (4)

4 SEASONS  56-0340042 W
Mug set 4 SEASONS: 4 di�erently coloured mugs with handles, coloured 
outside and white inside, capacity approx. 355 ml – dishwasher and 
microwave safe – delivered in gift box | Packing: 4/8 sets | Size: Ø9 x 9 cm | 
Material: Ceramic | Branding: � 30 x 30 mm K2+H4+V1 (4)

Set

I ENJOY WITH ALL MY SENSES.
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CABERNET   
Felt bottle bag CABERNET with 2 handles, suitable for a 1 litre bottle | 
Packing: 100 pcs. | Size: approx. 29,5 x 10,5 x 10,5 cm | Material: Polyester | 
Branding: u 70 x 100 mm T2+H1 (10)

56-0820710
red

56-0820711
grey

2012 BIANCHI PARTICULAR – 
CABERNET SAUVIGNON  56-1200082 W
The Cabernet Sauvignon impresses with its deep red colour with shades 
of violet. This wine is characterized by its intense and complex aromas of 
ripe fruits, plums, and cherries. A hint of black pepper, tobacco, and vanilla 
complete the flavour experience. Harmonic tannins are carried by a thick 
structure and conclude in a lasting finale. Delivery in premium gift box with 
a bow.     
• Variety: 100 % Cabernet Sauvignon  
• Taste: dry  
• Residual sugar: 3,86 g / l  
• Acidity: 5,94 g / l  
• Alcohol content: 14,50 % vol.  
• Serving temperature: 16-18 °C | 

Packing: 1 pc. | Size: 37,5 x 9,7 x 9,7 cm / 750 ml |  
Branding: � 40 x 20 mm E1+H3 (10)

The Cabernet 
Sauvignon matches the 
distinguished Malbec all 
the way.

2013 BIANCHI PARTICULAR – 
MALBEC  56-1200083 W
The intense violet-red colour is typical for this Malbec. Aged in oak 
barrels, the strong red wine develops aromas of plum – combined 
with a fine note of chocolate, co�ee, and tobacco. A charmer 
that indulges the palate. This wine goes well with meat dishes. 
Delivery in premium gift box with a bow.    
• Variety: 100 % Malbec  
• Taste: dry  
• Residual sugar: 2,13 g / l  
• Acidity: 5,14 g / l  
• Alcohol content: 14,00 % vol.  
• Serving temperature: 15-18 °C | 

Packing: 1 pc. | Size: 37,5 x 9,7 x 9,7 cm / 750 ml | 
Branding: � 40 x 20 mm E1+H3 (10)

First-rate taste experience! 
The magazine “Wine 
Spectator” rated this 
Malbec with 90 out of 100 
possible points.
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NEW

PROTECTOR   
Credit card sleeve PROTECTOR: with RFID blocking 
to protect from unwanted scanning, made of robust 
hard plastic – perfect protective sheath for debit 
cards, credit cards, IDs, tickets, insurance cards, 
etc. | Packing: 500/1000 pcs. | Size: 9 x 6 x 0,4 cm | 
Material: Plastic | Branding: � 70 x 25 mm K1+H2 (4)

With RFID protector

56-0402486
white

56-0402488
red

56-0402491
turquoise

56-0402489
apple green

56-0402487
blue

56-0402490
magenta

LOCK UP   
Card protection sleeve LOCK UP: with RFID shield to impede unwanted 
scanning, connected with a black rubber band, for up to 12 cards | 
Packing: 100/400 pcs. | Size: 9 x 5,8 x 0,1 cm | Material: Aluminium | 
Branding: � 25 x 20 L1+H2 (1)

With RFID protector

56-0402496
silver

56-0402497
black

DRIVER  56-0402504 
RFID car key protection DRIVER: with RFID blocker 
to protect from unwanted scanning, with key ring | 
Packing: 100/500 pcs. | Size: 9,5 x 7 x 0,5 cm | Material: PU 
/ Metal | Branding: � 25 x 10 mm L1+H2 (1)

With RFID protector
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  HATTRICK    56-0407820    
 Key ring HATTRICK |  Packing:   50/200 pcs.  | 
Size:  8,3 x 4 x 0,6 cm |  Material:  Zinc Alloy / Steel | 
Branding: �   15 x 8 mm K1+H4+V1 (1)  

  FLUTE        
 Key chain FLUTE: with aluminium whistle and key 
ring |  Packing:   50/400 pcs.  |  Size:  Ø1,2 x 6,2 cm | 
Material:  Aluminium / Steel |  Branding: �   30 x 5 mm 
L1+H2 (1)  

  56-0407913 
 silver  

  56-0407916 
 red  

  56-0407924 
 orange  

  56-0407914 
 black  

  56-0407917 
 green  

  56-0407915 
 blue  

  56-0407918 
 lilac  
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OPENEND  56-0407841 
Practical bottle opener OPENEND 
with key ring | Packing: 50/250 pcs. | 
Size: 8,4 x 3,5 x 0,5 cm | Material: Zinc Alloy / Steel | 
Branding: � 25 x 10 mm L1+H2 (1)

OPEN   
Bottle opener OPEN with key ring | Packing: 200/1000 pcs. | 
Size: 5,6 x 1 x 0,3 cm | Material: Aluminium / Steel | 
Branding: � 30 x 7 mm L1+H2 (1)

56-0499088
silver

56-0499091
black

56-0499089
blue

56-0499090
red

DOUBLE OPEN   
Key chain DOUBLE OPEN: with pull-out holder for a smartphone, 
integrated bottle opener, and key ring | Packing: 50/500 pcs. | 
Size: 12,8 x 1,6 x 1,6 cm | Material: Plastic / Steel | 
Branding: � 50 x 10 mm K2+H2 (4)

56-0499100
blue / white

56-0499102
green / white

56-0499101
red / white

56-0499103
orange / white
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NEW NEW

WOODS  56-0407859 
Key ring WOODS, round: with silver key ring and large wooden key fob | 
Packing: 50/500 pcs. | Size: 7,5 x 3,9 x 0,7 cm | Material: wood / Metal | 
Branding: � Ø30 mm L4+H2 (1)

TIMBER  56-0407860 
Key ring TIMBER, rectangular: with silver key ring and large wooden key 
fob | Packing: 50/500 pcs. | Size: 8 x 3,2 x 0,7 cm | Material: wood / Metal | 
Branding: � 25 x 20 mm L4+H2 (1)
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BUILDER  56-0403212 
Measuring tape BUILDER: retractable, automatic 
stopper, clip on the back, in rubberized body, 
3 m | Packing: 12/120 pcs. | Size: 7 x 7 x 3 cm | 
Material: Plastic / Steel | Branding: � Ø25 mm 
K1+H2 (4)

3 m

BUILDER  56-0403213 
Measuring tape BUILDER: retractable, automatic 
stopper, clip on the back, in rubberized body, 
5 m | Packing: 12/120 pcs. | Size: 8 x 7,3 x 3 cm | 
Material: Plastic / Steel | Branding: � Ø25 mm 
K1+H2 (4)

5 m

LABOUR   
Measuring tape LABOUR with clip and 
carrying loop, with a rubber body, 3 m | 
Packing: 30/120 pcs. | Size: 6,5 x 6 x 2,5 cm | 
Material: Plastic / Steel | Branding: � 25 x 15 mm 
K1+H2+V1 (4)

3 m

56-0403241
blue / silver

56-0403245
black / silver

WORKER   
Measuring tape WORKER with clip and 
carrying loop, with a rubber body, 5 m | 
Packing: 30/60 pcs. | Size: 7,5 x 6,5 x 3 cm | 
Material: Plastic / Steel | Branding: � 30 x 15 mm 
K1+H2+V1 (4)

5 m

56-0403251
blue / silver

56-0403255
black / silver
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QUALITY BEYOND MEASURE.

HOME IMPROVEMENT   
Measuring tape HOME IMPROVEMENT: retractable, automatic stopper, belt clip on the back 
side, carrying loop, 3m | Packing: 20/120 pcs. | Size: 6,2 x 5,8 x 2,1 cm | Material: Plastic / 
Steel | Branding: � Ø45 mm K1+H4 (4)

3 m

56-0403270
grey

56-0403272
blue

56-0403274
red

HOME IMPROVEMENT   
Measuring tape HOME IMPROVEMENT: retractable, automatic stopper, belt clip on the back 
side, carrying loop, 5m | Packing: 20/80 pcs. | Size: 6,8 x 6,4 x 2,4 cm | Material: Plastic / Steel | 
Branding: � Ø50 mm K1+H4 (4)

5 m

56-0403271
grey

56-0403275
red56-0403273

blue
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ARCTIC  58-0600660 
Hand snow brush ARCTIC: with retractable telescope system, ice scraper on one side, hand brush 
on the other side, rubberized grips | Packing: 20 pcs. | Size: 90 x 11 cm | Material: Plastic / Aluminium | 
Branding: � 40 x 25 mm K2+H5 (1)

SO FREE  56-0407097 
Windscreen cover SO FREE with suction cups packed in a bag with 
draw string and plastic stopper | Packing: 60/120 pcs. | Size: 200 x 70 cm | 
Material: Polyester | Branding: � 380 x 300 mm S2+H5 (1)

ICED   y
Ice scraper ICED: with integrated light (3 LEDs), integrated belt cutter and 
emergency hammer, wide and robust plastic handle with large advertising 
area | Packing: 50/100 pcs. | Size: 25,7 x 9,7 x 1,9 cm | Material: Plastic / Stainless 
Steel | Branding: � 70 x 18 mm K1+H2 (4)

With a light

56-0407087
white

56-0407089
blue

56-0407088
black

56-0407090
red
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NEW

LIGHT SIGHT   y
Ice scraper LIGHT SIGHT: with integrated light (3 LEDs), wide and stable 
plastic grip with highly visible advertising space | Packing: 50/200 pcs. | 
Size: 21 x 9,8 x 1,7 cm | Material: Plastic | Branding: � 70 x 15 mm K1+H2 (4)

With a light

56-0407092
white

56-0407093
blue

COLD NIGHTS   
Mini ice scraper COLD NIGHTS: small and practical plastic ice scraper | 
Packing: 250/1000 pcs. | Size: 8,8 x 5,9 x 0,5 cm | Material: Plastic | 
Branding: � 45 x 20 mm K1+H2 (4)

56-0407083
white

56-0407084
blue

BREAK THE ICE
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  MOTORWAY    56-0403136   P
 Emergency warning light MOTORWAY, waterproof: with 5 LED light modes 
(steady light only at the top, revolving, flickering, flashing, steady light), on and 
o�  switch, in partly rubberized transparent housing with magnet and foldable 
hooks at the bottom |  Packing:   25/100 pcs.  |  Size:  Ø9,9 x 3,5 cm |  Material:  Plastic | 
Battery:   AAA/LR03/AM4  |  Branding: �   20 x 10 mm K2+H4+V1 (4)  

  5 light modes  

  HERO        
 Safety / emergency vest HERO with reflector stripes and Velcro fastener 
on the front, packed in a bag with carrying handle |  Packing:   100 pcs.  | 
Size:  one size |  Material:  Polyester |  EN ISO 20471  |  Branding: u   120 x 60 mm 
T2+H6 (10)  

  EN ISO 20471  

  In accordance with the 
latest safety standards  

  56-0399006 
 yellow  

  56-0399010 
 orange  

  SEE AND BE SEEN  
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NEW

  MAN-POWER    56-0399002   D
 Car tool kit MAN-POWER with warning vest, 2 gloves, tow rope, jump 
leads, torch, tyre pressure tester, isolation tape, 2 screwdrivers, wrench, 
wire test screwdriver, pliers, 10 fuses, 20 cable ties, extendable L 
key and nuts, 1 booster-cable |  Packing:   4 pcs.  |  Size:  43 x 33 x 9 cm | 
Material:  Carbon Steel / Polyester / Plastic |  Battery:   D/LR20/AM1  | 
Branding: u   80 x 80 mm T1+H6 (10)  

  Vest: EN ISO 20471:2013  

  HERO 2.0        
 Safety / emergency vest HERO 2.0 with reflector stripes and Velcro fastener on 
the front, packed in a bag with carrying handle |  Packing:   100 pcs.  |  Size:  one 
size |  Material:  Polyester |  Branding: u   120 x 100 mm T2+H6 (10)  

  EN ISO 20471  

  56-0399021 
 yellow  

  56-0399022 
 orange  

  In accordance with the 
latest safety standards  
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  VICTORY    56-0399003    
 Childrens safety vest VICTORY with reflectors | 
Packing:   100/300 pcs.  |  Material:  Polyester | 
Branding: u   60 x 40 mm T1+H2 (10)  

  For children EN ISO 20471  

  TEDDY        
 Reflective key ring TEDDY |  Packing:   250/1000 pcs.  |  Size:  12 x 5 x 0,5 cm | 
Material:  Plastic |  Branding: �   25 x 25 mm K1+H2 (4)  

  Reflects  

  56-0402431 
 blue  

  56-0402436 
 white  

  MINI HERO    56-0399045    
 Safety vest for children MINI HERO in 
signal colours: with reflective stripes | 
Packing:   50/100 pcs.  |  Size:  47 x 37 cm | 
Material:  Polyester |  Branding: u   300 x 90 mm 
T2+H2 (10)  

  For children EN ISO 20471  

  SAFETY IS IMPORTANT TO ME  
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RECYCLE   
Notebook RECYCLE made out of recycled 
paper/cardboard, pen (black ink) from plastic/
cardboard, with a ring back and a rubber band as 
a pen holder and closure | Packing: 25/100 pcs. | 
Size: 14,5 x 10 x 0,8 cm | Material: Paper | 
Branding: � 70 x 20 mm K1+H2 (4)

56-1103155
blue

56-1103157
red

56-1103156
black

RECYCLE   
Notebook RECYCLE made out of recycled 
paper/cardboard, pen (black ink) from plastic/ 
cardboard, with a spiral binding and a rubber 
band as a pen holder | Packing: 25/100 pcs. | 
Size: 18 x 13,5 x 0,8 cm | Material: Paper | 
Branding: � 70 x 20 mm K1+H2 (4)

56-1103154
red

56-1103152
blue

56-1103153
black

RULERZ   
Notebook RULERZ: in DIN A5 size with rounded corners, detachable ruler (cm and inch), elastic strap in matching 
colour, 70 pages, 70g/m2, 5 di�erently coloured page markers – made of recyclable materials | Packing: 25/50 pcs. | 
Size: 21 x 15,8 x 1,1 cm | Material: Paper / Plastic | Branding: � 35 x 20 mm K1+H2 (1)

56-1103274
nature / black

56-1103276
nature / red

56-1103277
nature / green

56-1103275
nature / blue

With self-adhesive 
labels
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NEW

SCHOOL DAYS  56-1103106 
Tri-fold stationery set SCHOOL DAYS: incl. paper-barrel pen (blue ink), ruler (15 cm), wooden 
pencil sharpener, eraser, two wooden pencils, 1 lined writing pad, 5 di�erently coloured page 
markers, 1 self-adhesive memo pad, slip-in pocket for business cards | Packing: 25/50 pcs. | 
Size: 20,5 x 15 x 2,2 cm | Material: wood / Paper | Branding: � 60 x 30 mm K1+H2 (4)

PENZ   
Notebook PENZ: in a handy size with rounded corners, incl. ballpoint 
pen made out of cardboard (black ink), elastic strap in matching colour, 
70 pages, 70g/m2, 5 di�erently coloured page markers – made of recyclable 
materials | Packing: 50/100 pcs. | Size: 15,4 x 11,2 x 1,2 cm | Material: Paper | 
Branding: � 50 x 20 mm K1+H2 (1)

56-1103278
black

56-1103281
green

56-1103282
orange

56-1103279
blue

56-1103280
red

With self-adhesive 
labels

With self-adhesive 
labels
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POP UP   
Memo box POP UP to fold out: includes ballpoint pen made of robust paper (black 
ink), ruler (12 cm), 100 white sheets, di�erently coloured page markers – made of 
recyclable materials | Packing: 40/80 pcs. | Size: 14 x 10 x 2,5 cm | Material: Paper | 
Branding: � 60 x 15 mm K1+H2 (1)

56-1103113
nature

56-1103114
black

MAGNY   
Notebook MAGNY with lined writing pad, 2 self-adhesive stickers, 
5 di�erently coloured page markers, includes pen, magnetic closure, 
recyclable | Packing: 25/50 pcs. | Size: 18 x 13,6 x 2 cm | Material: Paper | 
Branding: � 60 x 30 mm K1+H2 (4)

With self-adhesive labels

56-1103210
blue / nature

56-1103213
green / nature

56-1103212
red / nature

56-1103211
black / nature

56-1103214
orange / nature

With self-adhesive labels
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SPEECH BUBBLE   
Memo box SPEECH BUBBLE in book-shape: white adhesive memo pad 
(approx. 100 sheets) shaped like a speech bubble, page markers in various 
colours and yellow sticky notes | Packing: 50/100 pcs. | Size: 10,6 x 7,9 x 1,8 cm | 
Material: Paper | Branding: � 65 x 30 mm K1+H2 (4)

56-1103047
black

56-1103048
blue

56-1103049
red

LITTLE NOTES   
Notebook LITTLE NOTES: 1 self-adhesive notepad, 5 di�erently coloured page 
markers, 1 tear-out writing pad, magnetic closure | Packing: 100/200 pcs. | 
Size: 13,1 x 8,2 x 1,4 cm | Material: Paper | Branding: � 60 x 30 mm K1+H2 (4)

56-1103239
nature

56-1103242
red

56-1103244
apple green

56-1103240
black

56-1103243
orange

56-1103241
blue

With self-adhesive labels
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EXECUTIVE  56-1103309 
Notebook EXECUTIVE in DIN A5 size with rounded corners: rubber band to 
close, with integrated bookmark, 80 sheets, lined, 70 g/m2 – cover made of 
cork | Packing: 25/50 pcs. | Size: 21,3 x 14,3 x 1,6 cm | Material: Paper / Cork | 
Branding: � 70 x 25 mm K2+H2 (4)

A5

EXECUTIVE  56-1103310 
Notebook EXECUTIVE in DIN A6 size with rounded corners: rubber band to 
close, with integrated bookmark, 80 sheets, lined, 70 g/m2 – cover made 
of cork | Packing: 50/100 pcs. | Size: 14,3 x 9 x 1,5 | Material: Paper / Cork | 
Branding: � 70 x 25 mm K2+H2 (4)

A6

SUSTAINABLE CORK FLAIR
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WRITER  56-1103272 
Notebook WRITER: in DIN A5 size with rounded 
corners: elastic strap to close and integrated bookmark, 
surface in a noble canvas look, 80 sheets, lined, 70g/
m2 | Packing: 25/50 pcs. | Size: 21 x 14,6 x 1,3 cm | 
Material: Paper | Branding: � 80 x 25 mm F1+H2 (1)

A5

WRITER  56-1103273 
Notebook WRITER: in DIN A6 size with rounded 
corners: elastic strap to close and integrated 
bookmark, surface in a noble canvas look, 
80 sheets, lined, 70g/m2 | Packing: 50/100 pcs. | 
Size: 14 x 9,1 x 1,3 cm | Material: Paper | 
Branding: � 80 x 25 mm F1+H2 (1)

A6

CORKY   
Notebook CORKY in DIN A5 size with rounded corners, rubber band to 
close, with integrated bookmark, 80 sheets, dotted paper, 70 g/m2 – cork 
binding | Packing: 25/50 pcs. | Size: 21 x 14,6 x 1,3 cm | Material: Paper / Cork | 
Branding: � 70 x 25 mm K1+H2 (4)

A5, dotted paper

56-1103303
white / brown 56-1103304

black / brown
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AUTHOR   
Notebook AUTHOR in DIN A5 size with rounded 
corners: coloured elastic strap to close and 
integrated bookmark, 80 pages, lined, 70 g/m2 | 
Packing: 25/50 pcs. | Size: 20,7 x 14,2 x 1,2 cm | 
Material: Paper | Branding: � 50 x 20 mm 
K1+H2 (4)

A5

56-1103261
white / black

56-1103264
white / orange

56-1103262
white / blue

56-1103265
white / pink

56-1103263
white / green

56-1103266
white / red

AUTHOR   
Notebook AUTHOR in DIN A6 format with rounded 
edges: coloured rubber band to close and 
integrated bookmark, 80 pages, ruled, 70 g/
m2 | Packing: 40/80 pcs. | Size: 14 x 9,1 x 1,5 cm | 
Material: Paper | Branding: � 70 x 25 mm 
K1+H2 (4) A6

56-1103256
white / black

56-1103258
white / green

56-1103267
white / red

56-1103259
white / orange

56-1103257
white / blue

56-1103260
white / pink
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LECTOR   
Notepad LECTOR in DIN A5 size with rounded o� corners: coloured rubber band 
to close and coloured page margins, integrated bookmark, 80 sheets, blank, 
70 g/m2 | Packing: 25/50 pcs. | Size: 21 x 14,6 x 1,3 cm | Material: Paper / PU | 
Branding: � 70 x 25 mm K2+H2 (1)

A5

56-1103283
blue / black

56-1103285
light green / black

56-1103284
red / black

56-1103286
orange / black

LECTOR   
Notepad LECTOR in DIN A6 size with rounded o� corners: coloured rubber band 
to close and coloured page margins, integrated bookmark, 80 sheets, blank, 
70 g/m2 | Packing: 50/100 pcs. | Size: 14 x 9,1 x 1,3 cm | Material: Paper / PU | 
Branding: � 70 x 25 mm K2+H2 (4)

A6

56-1103287
blue / black

56-1103288
red / black

56-1103289
light green / black

56-1103290
orange / black
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ATTENDANT   
Notebook ATTENDANT in DIN A5 format with rounded o� corners, 
rubber band to close with integrated bookmark and extra 
slip-in pocket at the back for notes, 80 pages, ruled, 80g/m2 | 
Packing: 25/50 pcs. | Size: 21,4 x 14,3 x 1,5 cm | Material: Paper | 
Branding: � 50 x 20 mm K1+H2 (1)

A5

56-1103208
black

56-1103225
navy blue

56-1103226
red

56-1103209
silver

56-1103228
white

ATTENDANT   
Notebook ATTENDANT in DIN A6 format with rounded o� 
corners, rubber band to close and integrated bookmark, 
80 pages, ruled, 80g/m2 | Packing: 50/100 pcs. | 
Size: 14,2 x 9,2 x 1,2 cm | Material: Paper | 
Branding: � 50 x 20 mm K1+H2 (1)

A6

56-1103200
black

56-1103203
red

56-1103201
silver

56-1103204
orange

56-1103206
turquoise

56-1103207
green

56-1103202
navy blue

56-1103205
pink

56-1103227
white
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NEW

KEEPER   
Pencil case for notebooks KEEPER: with smooth-running zip and elastic 
band to attach to A5 notebooks | Packing: 200/400 pcs. | Size: 20,5 x 7,5 cm | 
Material: Polyester | Branding: u 40 x 15 mm T1+H2 (10)

56-1101739
black

56-1101743
red

56-1101738
white 

56-1101740
grey

56-1101742
dark blue

CARB   
Notebook CARB in DIN A5 size with rounded corners: rubber band to close, 
with integrated bookmark, 80 sheets, lined, 70 g/m2 | Packing: 25/50 pcs. | 
Size: 21 x 14,6 x 1,3 cm | Material: Paper | Branding: � 70 x 25 mm DP1+H2 (10)

A5

56-1103300
silver

56-1103302
red

56-1103301
blue
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MONTE CARLO  56-0406185 
Clip board MONTE CARLO in DIN A4 format and 
a loop for a writing utensil | Packing: 5/25 pcs. | 
Size: 32,5 x 23 x 1,5 cm | Material: PVC / Polyester | 
Branding: u 140 x 240 mm T2+H2 (10)

A4

LINEN  56-1103245 
Portfolio LINEN: zip around the outside, various 
slip-in pockets inside, calculator, writing pad, 
loop for a writing instrument, cover with 
metal plate for your logo | Packing: 20 pcs. | 
Size: 33 x 26 x 2,3 cm | Material: PU / Plastic / 
Linen | Branding: � 40 x 15 mm L1+H4 (1)

A4

LINEN  56-1103246 
Portfolio LINEN in DIN A4 format:  various 
slip-in pockets inside, 2 pockets with 
transparent window, with writing pad, 
loop for a writing instrument, cover with 
metal plate for your logo | Packing: 20 pcs. | 
Size: 30,5 x 23,5 x 1,2 cm | Material: PU / Plastic / 
Linen | Branding: � 40 x 15 mm L1+H4 (1)

A4
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ZIPPER   
Portfolio ZIPPER in DIN A4 size: 1 slip-in pocket outside with colour-matching 
zipper, various slip-in pockets inside, writing pad, with press button closure | 
Packing: 15 pcs. | Size: 33 x 25,5 x 1,8 cm | Material: Polyester | Microfibre | 
Branding: u 80 x 80 mm T1+H4 (10)

A4

56-1103295
grey / black

56-1103297
red / black

56-1103296
blue / black
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EVENT  56-0405715 
Conference portfolio EVENT in DIN A4 format 
with writing pad | Packing: 10/40 pcs. | 
Size: 33 x 24 cm | Material: Polyester / PVC | 
Branding: u 100 x 250 mm T2+H2 (10)

A4

CREADO  56-1103162 
Portfolio CREADO in DIN A4 format with writing pad and 
zip and an aluminium plate for printing or engraving | 
Packing: 15 pcs. | Size: 26 x 3,5 x 34,5 cm | Material: Polyester / PVC | 
Branding: � 10 x 30 mm L1+H2 (1)

A4

CREADO  56-1103163 
Portfolio CREADO in DIN A5 format with writing pad and zip, 
aluminium plate for printing or engraving | Packing: 30 pcs. | 
Size: 26 x 18 x 3,5 cm | Material: Polyester / PVC | 
Branding: � 10 x 30 mm L1+H2 (1)

A5
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A4

SESSION   
Portfolio SESSION in DIN A4 format, includes 
writing pad, loop for writing utensil, various 
slip-in pockets, metal hook with coloured 
elastic band for closing | Packing: 20 pcs. | 
Size: 32,5 x 25 x 1 cm | Material: Polyester / PU | 
Branding: u 90 x 180 mm T2+H2 (10)

A4

56-1103215
black / blue

56-1103217
black / red

56-1103218
black / green

56-1103216
black / grey

56-1103219
black / turquoise

YOUNG STAR   
Portfolio YOUNG STAR in DIN A4 format with writing pad, loop 
for writing utensil, various slip-in pockets, elastic band for 
closing, coloured on the inside and black on the outside | 
Packing: 20 pcs. | Size: 32 x 26 x 2 cm | Material: Polyester | 
Branding: u 150 x 200 mm T2+H2 (10)

A4

56-1103164
black / blue

56-1103167
black / green

56-1103165
black / grey

56-1103166
black / red

56-1103168
black / turquoise

WIDGET   
Portfolio WIDGET: inside with elastic fastening straps for a tablet (size 
approx. 18 x 23 cm), with various slide-in pockets, 1 small writing pad, outside with 
fold-out stand (push button) for a comfortable reading position, snap-tab closure | 
Packing: 20 pcs. | Size: 25 x 20 x 1 cm | Material: PU / PVC | Branding: u 140 x 70 mm 
T2+H2 (10)

56-1103221
grey

56-1103222
red

56-1103223
orange

56-1103224
green
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GENTLE   
Notefolio GENTLE: with writing pad, ruled, approx. 50 pages, with 
elastic loop for a pen, handy faux leather binding with white decorative 
stitching | Packing: 50/100 pcs. | Size: 13,9 x 8,9 x 1,8 cm | Material: PU / 
Polyester | Branding: u 70 x 80 mm T1+H2 (10)

56-1103187
black

56-1103189
red

56-1103188
blue

GENTLE   Y
Portfolio GENTLE in DIN A4 format, zip around the outside, slip-in pockets on the 
inside, 1 transparent slip-in pocket, inner pocket with zip, calculator, writing pad, 
pen holder for 1 writing utensil and 1 slip-in pocket on the outside | Packing: 15 pcs. | 
Size: 34,5 x 26 x 3 cm | Material: PU / PVC | Branding: u 140 x 220 mm T2+H2 (10)

A4
56-1103183
black

56-1103184
blue

56-1103185
red
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MANZONI  56-1101651 
Pen set MANZONI consists of a ballpoint pen and fountain pen 
(with black refill) packed in an elegant gift box with aluminium 
plate | Packing: 25/50 pcs. | Size: 18 x 6,5 x 4 cm | Material: Brass | 
Branding: � 35 x 5 mm L1+H2 (1)

Ballpoint pen & 
fountain pen

STERLING  58-1100490 W
Writing set STERLING: consists of metal roller ball with cap (black 
ink) and metal twist action ballpoint pen with high-capacity refill 
(blue ink), delivered in elegant gift box with aluminium plate | 
Packing: 10/50 pcs. | Size: 17,3 x 6,7 x 3,5 / 14 x 1,2 cm | Material: Brass | 
Branding: � 30 x 6 mm L1+H4 (1)

STYLISH WRITING AND SIGNING
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UPPSALA  58-1101717 
Ballpoint pen UPPSALA: unfolds to 16,7 cm when the button is pressed, 
measures 9,7 cm when folded and fits in every coat or trouser pocket, 
blue ink, made of plastic | Packing: 200/400 pcs. | Size: 9,7 x 1,7 x 2,2 cm | 
Material: Plastic | Branding: � 40 x 10 mm L4+H2 (1)

Unfolds at the 
push of a button

VANCOUVER   
Ballpoint pen VANCOUVER with a large refill, rubber grip and silver decorations, 
with blue refill | Packing: 100/500 pcs. | Size: 13,5 cm | Material: Aluminium | 
Branding: � 40 x 5 mm K2+H2+V1 (4)

56-1101941
blue

56-1101945
anthracite

56-1101942
black

56-1101947
silver

56-1101943
red

LUCERNE   
Aluminium ballpoint pen LUCERNE with a shiny 
shaft, large refill, partially rubber-coated grip and 
black ink | Packing: 50/1000 pcs. | Size: 14,2 cm | 
Material: Aluminium | Branding: � 40 x 6 mm L1+H2 (1)

56-1102015
blue

56-1102018
gold

56-1102016
black

56-1102017
red
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  ASCOT        
 Ballpoint pen ASCOT with a shiny shaft and metal 
clip, blue ink |  Packing:   50/500 pcs.  |  Size:  14,1 cm | 
Material:  Plastic |  Branding: �   30 x 6 mm 
K2+H2+V1 (4)  

  56-1101055 
 blue  

  56-1101059 
 anthracite  

  56-1101057 
 red  

  56-1101058 
 green  

  QUEBEC        
 Aluminium ballpoint pen QUEBEC: with press mechanism, matt black 
accessories and aluminium body, blue ink |  Packing:   50/500 pcs.  | 
Size:  14 cm |  Material:  Aluminium / Plastic |  Branding: �   50 x 5 mm L1 (1)  

  56-1102142 
 royal blue  

  56-1102145 
 green  

  56-1102148 
 yellow  

  56-1102143 
 light blue  

  56-1102146 
 apple green  

  56-1102149 
 silver metallic  

  56-1102150 
 blue metallic  

  56-1102144 
 red  

  56-1102147 
 orange  

  56-1102151 
 red metallic  
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LOOKALIKE   
Mechanical pencil LOOKALIKE: made of plastic in 
wood optics, with eraser at the end of the shaft, 
incl. 1 x 0,7 mm lead | Packing: 100/1000 pcs. | 
Size: 15,8 cm | Material: Plastic / Aluminium | 
Branding: � 50 x 3 mm K1 (4)

pencil

56-1101190
white

56-1101195
orange

56-1101191
black

56-1101193
red

56-1101192
blue

56-1101194
green
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NEW

With touchscreen tip

SMART TOUCH COLOUR   
Ball pen SMART TOUCH COLOUR with thin outline, colour 
matching touchscreen point at the end of the shaft, black ink | 
Packing: 50/1000 pcs. | Size: 13,6 cm | Material: Aluminium | 
Branding: � 40 x 4 mm K1+H2+V1 (4)

With touchscreen tip

56-1101490
white

56-1101493
red

56-1101496
apple green

56-1101491
black

56-1101494
orange

56-1101497
yellow

56-1101498
magenta

56-1101492
blue

56-1101495
green

BLACK BEAUTY   
Aluminium ballpoint pen BLACK BEAUTY, with a large refill, touchscreen tip 
for smartphones and tablets, matt surface with coloured base for engraving 
matching the colour of the touchscreen tip, blue ink | Packing: 50/500 pcs. | 
Size: 14 cm | Material: Aluminium / Plastic | Branding: � 90 x 5 mm L1+H2 (1)

56-1101757
silver / black

56-1101760
red / black

56-1101758
blue / black

56-1101761
green / black

56-1101759
light blue / black

56-1101762
orange / black

With touchscreen tip
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  VALENTINE    56-1101169    
 Ballpoint pen set VALENTINE with 2 ballpoint pens, a heart-shaped 
clip for attaching the pens, blue ink |  Packing:   50/500 pcs.  | 
Size:  13,5 cm |  Material:  Plastic |  Branding: �   30 x 6m K1 (4)  

  Magnetic  

  NEVADA        
 Ballpoint pen NEVADA: with press mechanism and touchscreen 
tip to navigate smartphones, wide clip serves as telephone holder, 
blue ink |  Packing:   50/500 pcs.  |  Size:  14,5 cm |  Material:  Plastic | 
Branding: �   40 x 7 mm K1+H2 (4)  

  3 in 1  

  56-1102084 
 black  

  56-1102085 
 blue  

  56-1102086 
 red  

  56-1102087 
 green  

  WEDGE        
 Ballpoint pen WEDGE with press mechanism, 
shaft in shiny metallic look, futuristic clip form, refill 
with German ink, writing length approx. 700 m, 
black ink |  Packing:   50/500 pcs.  |  Size:  14,2 cm | 
Material:  Plastic |  Branding: �   30 x 5 mm K1 (4)  

  56-1102056 
 white  

  56-1102059 
 blue  

  56-1102062 
 green  

  56-1102057 
 black  

  56-1102060 
 red  

  56-1102058 
 anthracite  

  56-1102061 
 orange  
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  MODERN        
 Ballpoint pen MODERN with a matt silver-coloured plastic clip and black ink | 
Packing:   50/500 pcs.  |  Size:  14,3 cm |  Material:  Plastic |  Branding: �   35 x 5 mm K1 (4)  

  56-1101111 
 blue / white  

  56-1101114 
 green / white  

  56-1101117 
 dark magenta / white  

  56-1101112 
 red / white  

  56-1101115 
 lilac / white  

  56-1101113 
 orange / white  

  56-1101116 
 pink / white  

  MIAMI        
 Ballpoint pen MIAMI: with press mechanism, colourful accent behind 
the clip, large refill with German ink, writing length approx. 1.000 m, 
black ink |  Packing:   50/500 pcs.  |  Size:  14 cm |  Material:  Plastic | 
Branding: �   30 x 3 mm K1 (4)  

  56-1102050 
 white / black  

  56-1102053 
 white / orange  

  56-1102051 
 white / blue  

  56-1102054 
 white / green  

  56-1102052 
 white / red  
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  ART LINE        
 Ballpoint pen ART LINE: with colourful 
plastic shaft and transparent clip, writing 
length: approx. 800 - 1000 m, black ink | 
Packing:   50/500 pcs.  |  Size:  14,5 cm | 
Material:  Plastic |  Branding: �   65 x 5 mm K1 (4)  

  56-1102040 
 blue  

  56-1102044 
 petrol  

  56-1102041 
 black  

  56-1102043 
 green  

  ART LINE        
 Ballpoint pen ART LINE: with silver plastic shaft and 
transparent clip, writing length: approx. 800 - 1000 m, 
black ink |  Packing:   50/500 pcs.  |  Size:  14,5 cm | 
Material:  Plastic |  Branding: �   65 x 5 mm K1 (4)  

  56-1102045 
 blue / silver  

  56-1102048 
 green / silver  

  56-1102046 
 black / silver  

  56-1102049 
 petrol / silver  

  56-1102047 
 red / silver  
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OREGON   
Ballpoint pen OREGON: with press mechanism, plastic 
shaft, with matt silver appliques under the clip as well as on 
clicker and tip, writing length approx. 800 - 1.000 m, black 
ink | Packing: 50/500 pcs. | Size: 14,2 cm | Material: Plastic | 
Branding: � 50 x 5 mm K1 (4)

56-1102030
black

56-1102033
light blue

56-1102036
orange

56-1102031
white

56-1102034
red

56-1102037
pink

56-1102032
blue

56-1102035
green

OREGON   
Ballpoint pen OREGON: with press mechanism, 
plastic shaft, colourful accent behind the clip, 
black ink | Packing: 50/500 pcs. | Size: 14,2 cm | 
Material: Plastic | Branding: � 50 x 5 mm K1 (4)

56-1102101
white / black

56-1102104
white / red

56-1102107
white / pink

56-1102102
white / blue

56-1102105
white / green

56-1102103
white / light blue

56-1102106
white / orange



WRITING UTENSILS WRITING UTENSILSWRITING UTENSILS 203

CLASSIC   
Ballpoint pen CLASSIC with a large refill, 
gold-coloured clip and decoration, with blue 
ink | Packing: 50/1000 pcs. | Size: 13,5 cm | 
Material: Plastic / Steel | Branding: � 30 x 6 mm 
K1+H2 (4)

56-1101611
blue

56-1101615
black

56-1101618
burgundy

INJECTION   
Transparent ballpoint pen INJECTION with number range, with 
blue ink | Packing: 300/1200 pcs. | Size: 12,5 cm | Material: Plastic | 
Branding: � 60 x 7 mm K1+H1 (4)

56-1101172
red

56-1101173
blue

JUMP   
Ballpoint pen JUMP with waisted shank form, 
press mechanism, and ergonomic grip area, 
black ink | Packing: 50/1000 pcs. | Size: 14 cm | 
Material: Plastic | Branding: � 25 x 5 mm K1 (4)

56-1102152
white / black

56-1102155
white / apple green

56-1102158
black / blue

56-1102153
white / blue

56-1102156
white / orange

56-1102159
black / red

56-1102160
black / apple green

56-1102154
white / red

56-1102157
white / yellow

56-1102161
black / orange

56-1102162
black / yellow
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SWAY   
Ballpoint pen SWAY with waisted shank form, pressure 
mechanism, blue jumbo refill | Packing: 50/500 pcs. | 
Size: 14 cm | Material: Plastic / Steel | Branding: � 35 x 5 mm 
K1 (4)

56-1102129
blue / black

56-1102134
white / blue

56-1102130
red / black

56-1102132
orange / black

56-1102135
white / red

56-1102136
white / green

56-1102131
apple green / black

56-1102133
white

56-1102137
white / orange

56-1101991
blue

56-1101994
green

56-1101997
silver / red

56-1101992
orange

56-1101995
silver / blue

56-1101998
silver / green

56-1102001
silver / black

56-1101993
red

56-1101996
silver / orange

56-1102002
silver / bordeaux

56-1102003
silver / yellow

56-1102004
silver / magenta

56-1102005
black

56-1102006
bordeaux

56-1102007
yellow

56-1102008
magenta

56-1102009
white

56-1102010
silver / apple green

56-1102011
silver / petrol

56-1102012
apple green

56-1102013
petrol

56-1102127
black

56-1102128
white / black
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  56-1102126 
 orange / silver  

  VERMONT        
 Ballpoint pen VERMONT: coloured/shiny silver application 
at shaft end, writing length approx. 800 m, blue ink | 
Packing:   50/500 pcs.  |  Size:  14,7 cm |  Material:  Plastic | 
Branding: �   55 x 6 mm K1 (4)  

  56-1102115 
 white  

  56-1102118 
 white / red  

  56-1102121 
 white / silver  

  56-1102116 
 white / black  

  56-1102119 
 white / green  

  56-1102122 
 black / silver  

  56-1102123 
 blue / silver  

  56-1102117 
 white / blue  

  56-1102120 
 white / orange  

  56-1102124 
 red / silver  

  56-1102125 
 green / silver  

  TUBULAR        
 Ballpoint pen TUBULAR with a frosted shaft, black ink | 
Packing:   50/1000 pcs.  |  Size:  11,4 cm |  Material:  Plastic | 
Branding: �   35 x 6 mm K1+H2 (4)  

  56-1101092 
 blue  

  56-1101095 
 orange  

  56-1101098 
 yellow  

  56-1101094 
 red  

  56-1101096 
 green  

  56-1101097 
 lilac  
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RETRO   
Semi-transparent ballpoint pen RETRO, with 
black ink | Packing: 500/2000 pcs. | Size: 14 cm | 
Material: Plastic | Branding: � 60 x 5 mm K1 (4)

56-1101266
transparent white

56-1101267
transparent smoke

DAYTONA   
Ballpoint pen DAYTONA: with press mechanism, plastic 
shaft, writing length approx. 600-700 m, blue ink | 
Packing: 50/1000 pcs. | Size: 14 cm | Material: Plastic | 
Branding: � 20 x 5 mm K1 (4)

56-1102088
black / white

56-1102091
green / white

56-1102089
blue / white

56-1102092
orange / white

56-1102090
red / white

56-1102093
yellow / white

PLAIN   
Ballpoint pen PLAIN: with press mechanism, plastic shaft, writing length 
approx. 800 - 1.000 m, black ink | Packing: 50/500 pcs. | Size: 13,8 cm | 
Material: Plastic | Branding: � 70 x 5 mm K1 (4)

56-1101956
black

56-1101959
red

56-1101962
yellow

56-1101957
white

56-1101960
green

56-1101958
blue

56-1101961
orange
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NEW

ESSENTIAL   
Bamboo ballpoint pen ESSENTIAL: with 
elegant bamboo shaft, coloured tip, 
blue ink | Packing: 50/1000 pcs. | 
Size: 14,8 cm | Material: Bamboo / Plastic | 
Branding: � 70 x 4 mm K1+H2 (4)

56-1101936
white / brown

56-1101939
red / brown

56-1101937
black / brown

56-1101940
green / brown

56-1101938
blue / brown

BAMBOO RUBBER   
Ballpoint pen BAMBOO RUBBER: with press 
mechanism, large refill, elegant bamboo shaft, 
rubberised grip - blue ink | Packing: 50/500 pcs. | 
Size: 14,3 cm | Material: Bamboo / Plastic | 
Branding: � 70 x 5 mm K1+H2 (4)

56-1101537
brown / white

56-1101540
brown / red

56-1101538
brown / black

56-1101539
brown / blue

56-1101541
brown / green
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NEW

TOUCH BAMBOO  56-1101900 
Ballpoint pen TOUCH BAMBOO: with press 
mechanism, large refill, elegant bamboo shaft, 
touchscreen tip, blue ink | Packing: 50/1000 pcs. | 
Size: 13,7 cm | Material: Bamboo / Metal | 
Branding: � 70 x 4 mm K1+H2 (4)

DOUBLE BAMBOO  56-1102100 
Writing set DOUBLE BAMBOO: consists of ballpoint pen with press mechanism 
and touchscreen tip (blue ink) as well as mechanical pencil, both writing 
instruments with elegant bamboo shaft, supplied in paper box with bamboo 
design | Packing: 25/200 pcs. | Size: Ø1,2 x 14 cm | Material: Bamboo / Metal | 
Branding: � 70 x 8 mm K1+H2 (4)

With touchscreen tip

BAMBOO TOUCH  58-8110001 
Ballpoint pen BAMBOO TOUCH: with spring mechanism, high-capacity refill, elegant bamboo 
shaft and touchscreen tip – suitable for tablet PCs etc. – blue ink | Packing: 50/500 pcs. | 
Size: 14 x 1,2 cm | Material: Bamboo / Steel | Branding: � 30 x 5 mm K1+H4+V1 (4)

With 
touchscreen tip

With touchscreen tip
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NEW

CONTACT  58-8105018 
Powerbank CONTACT - the perfect power supply on the go: suitable for smartphones and USB 
devices, wireless charging of the device by touching it to the contact surface (the device has 
to be equipped for inductive charging), powerbank can also be charged wirelessly by touching 
the back to the top of a suitable charging station (charging station excl., see also item no.  56-
1107243), incl. USB cable with Micro-USB connector (length: approx. 50 cm), socket for USB Type-C, 
integrated charge level indicator and operation indicator, on-o� switch, input power: 5V/2A 
(USB), 5V/750 mA (wireless), output power: 5V/2,1A (USB), 5V/1A (wireless), capacity: 10.000 mAh | 
Packing: 20/40 pcs. | Size: 13,5 x 7,3 x 2 cm | Material: Plastic | Branding: � 50 x 30 mm 
K2+H4+V1 (1)

WIRELESS POWER   W
Powerbank WIRELESS POWER - the perfect power supply on the go: suitable for 
smartphones and USB devices, wireless charging by placing the device on the 
powerbank (the device has to be equipped for wireless charging), incl. Micro-USB cable 
(length: approx. 30 cm), incl. adapter for USB Type-C, LED power indicator, on/o� switch, 
input power: 5V/1A, output power: 5V/1A (USB), 5V/1A (wireless), capacity: 4.000 mAh | 
Packing: 50/100 pcs. | Size: 12,2 x 7 x 1 cm | Material: Aluminium / Silicone / Plastic | 
Branding: � 30 x 40 mm L2+H4 (1)

Incl. adapter for 
USB Type-C

56-1107280
silver

56-1107283
red

56-1107281
black

56-1107282
blue

10.000 mAh
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NEW

ENDURANCE EVOLUTION   W
Power bank ENDURANCE EVOLUTION – the perfect power 
supply on the go: suitable for smartphones, iPhones®, and USB 
devices, incl. Micro-USB cable (length: approx. 30 cm), LED power 
indicator, on/o� switch, input power: 5V/1A, output power: 5V/1A, 
capacity: 4.000 mAh, powerful rechargeable lithium battery, 
classy metal case | Packing: 50/100 pcs. | Size: 11 x 6,8 x 1 cm | 
Material: Aluminium / Plastic | Branding: � 100 x 55 mm L2+H4 (1)

56-1107284
silver

56-1107287
red

56-1107285
black

56-1107288
green

56-1107286
blue

COLOURFUL POWER
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VARIOUS   
Fleece scarf-hat VARIOUS: in 2 styles to wear – scarf 
can be turned into a hat by pulling the elastic string 
with stopper | Packing: 50/100 pcs. | Size: 27,5 x 27,5 cm | 
Material: 100 % Polyester | Branding: u 220 x 220 mm T2 (10)

2 in 1

56-0702720
white

56-0702722
navy blue

56-0702723
petrol

56-0702721
black

OPERATE   
Touchscreen glove OPERATE: conductive metal fibres on the 
fingertips of thumb, index, and middle finger enable operation of 
smartphones and devices with capacitive display even in cold weather | 
Packing: 50/200 pcs. | Size: one size | Material: 95 % Acrylic / 5 % Elastane | 
Branding: � 50 x 40 mm T1+H2 (10)

56-0702410
black

56-0702412
red

56-0702411
blue

NORDIC   
Reversible hat NORDIC | Packing: 100/200 pcs. | 
Size: one size | Material: 100 % Acrylic | 
Branding: u 90 x 30 mm T2 (10)

Reversible cap

56-0702601
navy blue

56-0702602
black / red

56-0702603
black / silver
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CALIMERO   
5 panel cap for children CALIMERO with coloured visor, 
button, embroidered air vents, Velcro fastener with 
strengthened front segment | Packing: 50/200 pcs. | 
Size: one size | Material: 100 % Cotton | 
Branding: u 60 x 30 mm T3 (10)

56-0702125
yellow / orange

56-0702126
red / blue

WICKIE   
Children’s legionnaire hat WICKIE: enforced peak, long neck guard, 
elastic band with plastic stopper to adjust the size, 4 embroidered 
air holes – ideal for outdoor activities and sun protection | 
Packing: 50/200 pcs. | Size: one size | Material: 100 % Cotton | 
Branding: u 90 x 40 mm T3 (10)

56-0702111
white

56-0702112
blue

56-0702113
red

KIDDY WEAR   
5-panel cap for children KIDDY WEAR: reinforced 
front segment, 2 embroidered air holes, 
button, size-adjustable Velcro fastener at the 
back | Packing: 50/200 pcs. | Size: one size | 
Material: 100 % Cotton | Branding: u 60 x 30 mm T3 (10)

For children

56-0702116
white

56-0702119
light green

56-0702117
blue

56-0702118
red
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  SOLDIER        
 Military cap SOLDIER with casual army style, made from 
strong cotton, 4 metal air holes on the sides and a metal 
closure on the back |  Packing:   50/200 pcs.  |  Size:  one size | 
Material:  100 % Cotton |  Branding: u   60 x 20 mm T3 (10)  

  56-0702100 
 sand  

  56-0702102 
 dark green  

  56-0702104 
 anthracite  

  TRENDY        
 Multifunctional headwear TRENDY with at least 7 wear styles – provides 
protection against heat, cold, and wind |  Packing:   150/300 pcs.  |  Size:  24,5 x 47 cm | 
Material:  100 % Polyester |  Branding: u   200 x 50 mm T2+H2 (10)  

  56-0702320 
 red  

  56-0702323 
 blue  

  56-0702321 
 black  

  56-0702325 
 pink  

  56-0702322 
 light green  

  56-0702324 
 royal blue  

  56-0702326 
 orange  

  56-0702327 
 grey  
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UP TO DATE   
5-panel baseball cap UP TO DATE: visor as well as reinforced front segment 
in canvas optics, remaining segments made of jersey, 4 embroidered air 
vents, di�erently coloured and adjustable Velcro fastener at the back | 
Packing: 50/200 pcs. | Size: one size | Material: Polyester / Cotton | 
Branding: u 90 x 50 mm T3 (10)

56-0701600
white / grey

56-0701603
black / grey

56-0701601
red / grey

56-0701604
royal blue / grey

56-0701602
dark blue / grey

56-0701605
dark green / grey

SUN PROTECTION TO GO
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LIBERTY   
6 panel sandwich cap LIBERTY, heavy brushed cotton, embroidered 
air vents, Velcro fastener, and strengthened front segment | 
Packing: 50/200 pcs. | Size: one size | Material: 100 % Cotton | 
Branding: u 60 x 40 mm T3 (10)

56-0702174
pink

56-0702177
blue

56-0702175
yellow

56-0702178
beige

56-0702181
red

56-0702176
light green

56-0702180
white

56-0702182
orange

56-0702183
navy blue

56-0702184
black

DETECTION   
6 panel cap DETECTION with reflector band on 
the peak and Velcro at the back, embroidered 
holes, strong peak, 100 % cotton (heavy-
brushed) | Packing: 50/200 pcs. | Size: one size | 
Material: 100 % Cotton | Branding: u 60 x 40 mm 
T3 (10)

Reflects

56-0702160
white

56-0702163
grey

56-0702161
orange

56-0702164
blue

56-0702162
black

56-0702165
red

WALK   
5 panel sandwich cap WALK, heavy brushed cotton, reinforced front segment, 
4 embroidered air holes, adjustable Velcro fastener at the back | Packing: 50/200 pcs. | 
Size: one size | Material: 100 % Cotton | Branding: u 90 x 50 mm T3 (10)

56-0702090
white

56-0702093
blue

56-0702096
red

56-0702091
black

56-0702094
yellow

56-0702097
orange

56-0702098
dark blue

56-0702092
light green

56-0702095
pink
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In neon colours

PITCHER   
6 panel cap PITCHER: reinforced front segment in canvas look, 
other segments with mesh, 2 embroidered air holes, adjustable 
Velcro fastener at the back | Packing: 50/200 pcs. | Size: one size | 
Material: 100 % Polyester | Branding: u 60 x 50 mm T3 (10)

56-0701700
white

56-0701703
red

56-0701706
apple green

56-0701701
black

56-0701704
royal blue

56-0701702
dark blue

56-0701705
orange

BREEZY   
5-panel baseball cap BREEZY 2-coloured: easy to print reinforced 
front segment, other segmets with mesh, adjustable Velcro fastener at 
the back | Packing: 50/200 pcs. | Size: one size | Material: Polyester | 
Branding: u 90 x 50 mm T3 (10)

56-0701750
black / white

56-0701753
dark green / white

56-0701751
navy blue / white

56-0701752
red / white
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SHINY   
5 panel cap SHINY, 2-coloured: easy to print reinforced front segment, 
4 embroidered air holes, adjustable Velcro fastener at the back | 
Packing: 50/200 pcs. | Size: one size | Material: 100 % Polyester | 
Branding: u 50 x 30 mm T3 (10)

In neon colours

56-0701800
orange / white

56-0701803
pink / white

56-0701801
yellow / white

56-0701802
green / white

SPORTSMAN   
5-panel baseball cap SPORTSMAN: easy to print reinforced front 
segment – visor, 4 embroidered air vents, seams and button in neon 
colour, adjustable Velcro fastener at the back | Packing: 50/200 pcs. | 
Size: one size | Material: 90 % Cotton / 10 % Polyester | 
Branding: u 90 x 50 mm T3 (10)

In neon colours

56-0702061
orange / black

56-0702065
green / black

56-0702066
yellow / black

KEEP COOL
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56-0702048
orange

56-0702059
pink

RACING   
5 panel cap RACING with an adjustable plastic fastener and 
metal air vents on the top | Packing: 50/200 pcs. | Size: one 
size | Material: 100 % Cotton | Branding: u 80 x 30 mm T3 (10)

56-0702043
yellow

56-0702044
green

56-0702046
white

FAVOURITE   
5-panel cap FAVOURITE with strengthened 
front segment, 2 embroidered vent holes, 
button, size-adjustable Velcro closure at the 
back | Packing: 50/200 pcs. | Size: one size | 
Material: 100 % Cotton | Branding: u 95 x 60 mm 
T3 (10)

56-0702050
light green

56-0702053
yellow

56-0702056
white

56-0702051
dark blue

56-0702054
dark green

56-0702057
light blue

56-0702058
orange

56-0702052
red

56-0702055
black

SHADOW   
Sun hat SHADOW made out of soft cotton | 
Packing: 50/300 pcs. | Size: one size | Material: 100 % Cotton | 
Branding: u 90 x 40 mm T3 (10)

56-0702001
blue

56-0702004
green

56-0702002
red

56-0702006
white

56-0702003
yellow
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BEACHCLUB   
Beach umbrella and parasol BEACHCLUB: 2-piece metal shaft with swivel joint 
to adjust the angle of inclination according to the position of the sun, metal 
ribs, plastic tips and top, shaft with integrated holder/spiral made of plastic, 
fold-out grips for easy twisting of the spiral-shaped ground spike, polyester 
canopy with vent system and UV-protection coating, polyester carrying bag 
with shoulder strap in matching colour | Packing: 12 pcs. | Size: Ø156 cm | 
Material: Metal / Polyester | Branding: � 350/200 x 250 mm S1+H2 (6)

Easy set-up thanks 
to ground spike

UV 30+

56-0106033
yellow 56-0106031

sky blue

56-0106032
red
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  SOLARIS       &nU
 Aluminium fibreglass golf umbrella SOLARIS, with aluminium shaft, fibreglass ribs, 
metal tips, with colour-matching rubber crook handle and polyester pongee canopy, 
closure with Velcro |  Packing:   12/24 pcs.  |  Size:  Ø120 cm |  Material:  Aluminium / 
Fibreglass / Polyester |  Branding: �   350/170 x 310 mm S1+H2 (6)  

  Silver on the outside - 
coloured on the inside  

  56-0104110 
 silver / black  

  56-0104112 
 silver / red  

  PASSAT       &6U
 Automatic windproof umbrella PASSAT with metal shaft, fibreglass ribs, EVA 
handle, elegant umbrella top, polyester pongee canopy, and Velcro closure | 
Packing:   12/24 pcs.  |  Size:  Ø120 cm |  Material:  Metal / Fibreglass / Polyester | 
Branding: �   350/170 x 250 mm S1+H2 (6)  

  56-0104180 
 navy blue  

  56-0104181 
 black  

  56-0104183 
 grey  

  56-0104182 
 red  



UMBRELLAS & PARASOLSUMBRELLAS & PARASOLS114

SUBWAY   6U
Automatic golf umbrella SUBWAY with black metal shaft, ribs, and tips, 
black EVA crook handle with silver-coloured press button, polyester 
canopy with special water-resistant coating, closure with Velcro | 
Packing: 12/24 pcs. | Size: Ø119 cm | Material: Metal / Polyester | 
Branding: � 280/170 x 210 mm S1+H2 (6)

Pearl e�ect

56-0104191
black

56-0104190
navy blue

56-0104193
azure blue

56-0104192
white

56-0104194
light green

56-0104195
dark pink

56-0104196
orange

56-0104197
lavender

TORNADO   &pU
Windproof umbrella TORNADO, with fibreglass shaft, plastic 
tips, black-coated double metal ribs and windproof suspension 
with fast return and an EVA-handle, polyester canopy, closure 
with Velcro | Packing: 12/24 pcs. | Size: Ø131 cm | Material: Metal 
/ Fibreglass / Polyester | Branding: � 350 x 170 x 310 mm 
S1+H2 (6)

Windproof function: Usually umbrellas break 
when the umbrella canopy is blown back by the 
wind. Umbrellas with windproof function have 
a flexible frame, thus the umbrella roof can fold 
back without any damage.56-0104044

grey
56-0104040
navy blue

56-0104043
black

56-0104046
blue

56-0104041
dark green

56-0104047
red

56-0104048
white
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MOBILE   Uü
Golf umbrella MOBILE with carrying pouch, metal shaft, double metal 
ribs, plastic tips, EVA handle and coloured polyester canopy, closure with 
Velcro | Packing: 12/24 pcs. | Size: Ø125 cm | Material: Metal / Polyester | 
Branding: � 350/170 x 310 mm S1+H6 (6)

56-0104140
navy blue

56-0104143
black

56-0104141
dark green

56-0104144
red

56-0104146
yellow

56-0104142
royal blue

56-0104145
orange

56-0104147
light green

RAINDROPS   4U
Golf umbrella RAINDROPS: metal shaft and double metal ribs, plastic 
tips, handle with wooden appearance, polyester canopy, closure with 
Velcro | Packing: 12/24 pcs. | Size: Ø129 cm | Material: Metal / Polyester | 
Branding: � 330/160 x 300 mm S1+H2 (6)

56-0104220
white

56-0104223
red

56-0104222
blue

56-0104221
black

56-0104224
yellow

56-0104225
navy blue

56-0104226
blue / white

56-0104227
red / white

56-0104228
green / white

56-0104229
black / white
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  JUBILEE       &m
 Automatic windproof stick umbrella JUBILEE: aluminium shaft, 
fibreglass ribs, metal tips, rubber-coated crook handle in 
matching colour, polyester canopy and sheath with honeycomb 
structure, with snap fastener and metal plate for advertisement | 
Packing:   12/36 pcs.  |  Size:  Ø103 cm |  Material:  Aluminium / 
Fibreglass / Polyester |  Branding: �   270/160 x 200 mm S1+H6 (6)  

  56-0103341 
 black  

  56-0103340 
 navy blue  

  56-0103342 
 light beige  

  56-0103343 
 dark red  

  56-0103344 
 grey  

  56-0103345 
 pearl grey  

  FLORA       &3
 Fibreglass stick umbrella FLORA with carrying pouch, fibreglass shaft and fibreglass 
ribs, flower-shaped short ribs, plastic tips with a black EVA handle and a nylon canopy, 
closure with Velcro |  Packing:   12/36 pcs.  |  Size:  Ø103 cm |  Material:  Fibreglass / Nylon | 
Branding: �   270/160 x 200 mm S1+H6 (6)  

  Exceptionally stable  

  56-0103250 
 navy blue  

  56-0103253 
 lilac  

  56-0103254 
 dark red  
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  CANCAN       &3
 Automatic stick umbrella CANCAN: metal shaft and colour-coordinated fibreglass ribs, with metal tips, 
rubberised crook handle with automatic release button in matching colour, polyester pongee canopy, 
closure with Velcro |  Packing:   12/36 pcs.  |  Size:  Ø103 cm |  Material:  Metal / Fibreglass / Polyester | 
Branding: �   270/160 x 200 mm S1+H2 (6)  

  56-0103350 
 black / blue  

  56-0103354 
 black / light green  

  56-0103352 
 black / white  

  56-0103351 
 black / red  

  56-0103353 
 black / yellow  
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  JIVE       &m
 Automatic stick umbrella JIVE: metal shaft, fibreglass ribs, and EVA handle are 
matching, metal tips, polyester pongee canopy with silver coating, closure with 
Velcro |  Packing:   12/36 pcs.  |  Size:  Ø103 cm |  Material:  Metal / Fibreglass / Polyester | 
Branding: �   240/160 x 160 mm S1+H2 (6)  

  56-0103330 
 silver / blue  

  56-0103333 
 silver / light green  

  56-0103332 
 silver / red  

  56-0103331 
 silver / black  

  56-0103334 
 silver / orange  

  RUMBA       m
 Automatic stick umbrella RUMBA with an aluminium shaft, fibreglass 
ribs, metal tips, aluminium - EVA handle and a polyester pongee 
canopy and pouch, closure with Velcro |  Packing:   12/36 pcs.  | 
Size:  Ø103 cm |  Material:  Aluminium / Fibreglass / Polyester | 
Branding: �   270/160 x 200 mm S1+H6 (6)  

  56-0103290 
 navy blue  

  56-0103294 
 red  

  56-0103291 
 azure blue  

  56-0103292 
 white  

  56-0103295 
 apricot  

  56-0103293 
 black  

  56-0103296 
 lavender  
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  56-0103326 
 royal blue  

  56-0103327 
 dark pink  

  LAMBARDA       &m
 Automatic umbrella LAMBARDA with metal shaft, fibreglass ribs, metal 
tips, rubber-coated crook handle with integrated press button, polyester 
pongee canopy with special water-resistant coating, Velcro closure | 
Packing:   12/36 pcs.  |  Size:  Ø103 cm |  Material:  Metal / Fibreglass / 
Polyester |  Branding: �   280/150 x 190 mm S1+H2 (6)  

  Pearl e� ect  

  56-0103321 
 black  

  56-0103320 
 navy blue  

  56-0103323 
 lilac  

  56-0103324 
 petrol  

  56-0103322 
 red  

  56-0103325 
 light green  
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  BOOGIE       m
 Automatic wooden stick umbrella BOOGIE, metal ribs, wooden tips and a wooden 
crook handle with a nylon canopy, closure with Velcro |  Packing:   12/36 pcs.  | 
Size:  Ø103 cm |  Material:  Wood / Metal / Nylon |  Branding: �   270/160 x 200 mm 
S1+H2 (6)  

  Nylon canopy  

  56-0103231 
 dark green  

  56-0103230 
 navy blue  

  56-0103233 
 black  

  56-0103232 
 white  

  56-0103234 
 orange  

  56-0103235 
 yellow  

  56-0103236 
 red  

  56-0103237 
 grey  

  56-0103238 
 bordeaux  

  56-0103239 
 beige  
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  56-0103267 
 light green  

  WALTZ       m
 Automatic wooden stick umbrella WALTZ with colour-matching 
piping, metal ribs, wooden tips and a wooden crook handle, 
with a polyester canopy |  Packing:   12/36 pcs.  |  Size:  Ø103 cm | 
Material:  Wood / Metal / Polyester |  Branding: �   260/170 x 150 mm 
S1+H2 (6)  

  Coloured piping  

  56-0103090 
 navy blue / beige  

  56-0103091 
 dark green / beige  

  56-0103093 
 black / grey  

  56-0103094 
 beige / brown  

  WIND       &m
 Automatic windproof stick umbrella WIND, with metal shaft, 
fibreglass ribs and metal tips with a rubber-coated crook 
handle and a polyester pongee canopy, closure with Velcro | 
Packing:   12/36 pcs.  |  Size:  Ø103 cm |  Material:  Metal / Fibreglass / 
Polyester |  Branding: �   270/160 x 200 mm S1+H2 (6)  

  56-0103262 
 red  

  56-0103260 
 navy blue  

  56-0103261 
 black  

  56-0103263 
 light blue  

  56-0103264 
 orange  

  56-0103265 
 dark green  

  56-0103266 
 dark pink  

  56-0103268 
 yellow  

  56-0103269 
 rainbow  
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  JOKER       &m
 Aluminium fibreglass stick umbrella JOKER: 290g light-weight framework, with an 
aluminium shaft, fibreglass ribs, metal tips, EVA-handle and a polyester pongee 
canopy with silver coating |  Packing:   10/50 pcs.  |  Size:  Ø106 cm |  Material:  290g 
Aluminium / Fibreglass / Polyester |  Branding: �   270/160 x 200 mm S1+H2 (6)  

  56-0103180 
 navy blue / silver  

  56-0103184 
 red / silver  

  56-0103181 
 black / silver  

  DOUBLY       3
 Automatic stick umbrella DOUBLY with metal shaft, plastic tips and crook 
handle, double layered canopy with 2 colours, polyester canopy, closure with 
Velcro strap |  Packing:   12/36 pcs.  |  Size:  Ø103 cm |  Material:  Metal / Polyester | 
Branding: �   270/160 x 200 mm S1+H2 (6)  

  Double-sided 
canopy  

  56-0103070 
 black / blue  

  56-0103073 
 black / yellow  

  56-0103074 
 black / orange  

  56-0103071 
 black / green  

  56-0103072 
 black / red  

  56-0103075 
 black / grey  
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TANGO   m
Automatic wooden stick umbrella TANGO, with 
metal ribs, wooden tips and a wooden crook 
handle with a polyester canopy, closure with 
Velcro | Packing: 12/36 pcs. | Size: Ø103 cm | 
Material: Wood / Metal / Polyester | 
Branding: � 280/170 x 210 mm S1+H2 (6)

56-0103131
dark green

56-0103130
navy blue

56-0103133
black

56-0103132
white

56-0103134
orange

56-0103135
yellow

56-0103136
red

56-0103138
bordeaux

56-0103140
grey

56-0103141
dark brown

56-0103142
beige

56-0103145
royal blue

56-0103146
light green

56-0103147
dark pink

56-0103149
rainbow
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56-0103019
black / yellow

DISCO & DANCE   3
Automatic stick umbrella DISCO & DANCE, with metal shaft, metal ribs, 
plastic tips with colour-matching plastic handle and a polyester canopy, 
closure with Velcro | Packing: 10/50 pcs. | Size: Ø103 cm | Material: Metal / 
Polyester | Branding: � 270/160 x 200 mm S1+H2 (6)

56-0103002
black

56-0103010
white

56-0103005
blue / yellow

56-0103008
blue

56-0103011
red / white

56-0103012
blue / white

56-0103006
yellow

56-0103009
red

56-0103013
green / white

56-0103014
black / white

56-0103015
blue / green / red / yellow

56-0103018
black / red

56-0103020
navy blue

LIMBO   m
Automatic stick umbrella LIMBO: metal shaft and ribs, 
colour-matching plastic tips, handle with wooden appearance, 
polyester canopy, closure with Velcro | Packing: 12/48 pcs. | 
Size: Ø103 cm | Material: Metal / Polyester | 
Branding: � 270/180 x 170 mm S1+H2 (6)

56-0103360
navy blue

56-0103363
blue

56-0103362
white

56-0103364
red

56-0103361
black

56-0103365
green

56-0103366
orange

56-0103367
yellow

56-0103368
light green

56-0103369
rainbow
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  ORIANA       &§
 Automatic windproof pocket umbrella ORIANA with sheath in matching 
colour: 3-section metal shaft, with metal/plastic/fibreglass ribs, rubber-coated 
handle and carrying loop in matching colour, polyester canopy and sheath 
with honeycomb structure, snap fastener |  Packing:   12/48 pcs.  |  Size:  Ø101 cm | 
Material:  Metal / Fibreglass / Polyester |  Branding: �   230/170 x 140 mm 
S1+H6 (6)  

  Automatic open / close mechanism  

  Matching ORIANA, you will find our stick 
umbrella JUBILEE on page 109.  

  56-0101221 
 black  

  56-0101223 
 dark red  

  56-0101220 
 navy blue  

  56-0101222 
 pearl grey  

  56-0101224 
 grey  

  STREETLIFE       &j
 Automatic windproof pocket umbrella STREETLIFE: colour of stitching 
matches handle, 3-part metal shaft, with metal-fibreglass ribs, metal 
tips, rubber-coated handle with loop, polyester pongee canopy, 
closure with Velcro, self case with colour-matching stitching and 
Velcro closure |  Packing:   12/48 pcs.  |  Size:  Ø97 cm |  Material:  Metal / 
Fibreglass / Polyester |  Branding: �   230/170 x 140 mm S1+H6 (6)  

  Colour-matching 
stitching  

  56-0101251 
 black / red  

  56-0101250 
 black / blue  

  56-0101253 
 black / yellow  

  56-0101254 
 black / light green  

  56-0101252 
 black / white  
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  BORA       &j
 Automatic open/close windproof pocket umbrella BORA, 
3-section metal shaft, aluminium-plastic-fibreglass ribs, metal 
tips, rubber-coated handle, polyester pongee canopy with special 
water-resistant coating, closure with Velcro |  Packing:   12/48 pcs.  | 
Size:  Ø97 cm |  Material:  Metal / Aluminium / Polyester | 
Branding: �   230/170 x 140 mm S1+H6 (6)  

  Pearl e� ect  

  56-0101181 
 dark green  

  56-0101180 
 navy blue  

  56-0101183 
 black  

  56-0101184 
 blue  

  56-0101182 
 white  

  56-0101185 
 yellow  

  56-0101186 
 red  

  SHORTY       j
 Aluminium pocket umbrella SHORTY with colour-matching PVC zip pouch 
shaped as a can (Ø 17 x 7 cm) and carabiner hook, 215g light-weight frame, 
5-piece aluminium shaft, with aluminium/fibreglass ribs and metal tips, 
plastic handle, polyester pongee canopy, and a closure with Velcro | 
Packing:   12/48 pcs.  |  Size:  Ø 88 cm |  Material:  Aluminium / Fibreglass / 
Polyester |  Branding: �   230/170 x 140 mm S1+H6 (6)  

  56-0101172 
 white  

  56-0101170 
 blue  

  56-0101173 
 black  

  56-0101171 
 dark green  

  56-0101174 
 red  

  Automatic open / 
close mechanism  
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  POCKET       g
 Aluminium mini pocket umbrella POCKET with EVA pouch: 164g light-weight 
framework, 5-section aluminium shaft with aluminium ribs, fibreglass ends 
and metal tips, colour-matching rubber-coated handle with a polyester 
pongee canopy |  Packing:   12/48 pcs.  |  Size:  Ø85 cm |  Material:  164g 
Aluminium / Fibreglass / Polyester |  Branding: �   230/170 x 140 mm S1+H6 (6)  

  56-0101051 
 royal blue  

  56-0101052 
 red  

  56-0101053 
 green  

  56-0101054 
 grey  

  56-0101055 
 navy blue  

  56-0101056 
 black  

  EXPRESS       k
 Automatic open/close pocket umbrella EXPRESS, 3-section metal frame with 
metal ribs, fibreglass ends, and metal tips, silver/black plastic handle, and 
polyester pongee canopy |  Packing:   12/48 pcs.  |  Size:  Ø100 cm |  Material:  Metal / 
Fibreglass / Polyester |  Branding: �   230/170 x 140 mm S1+H6 (6)  

  Automatic open / 
close mechanism  

  56-0101132 
 bordeaux  

  56-0101130 
 navy blue  

  56-0101131 
 dark green  

  56-0101133 
 black  

  56-0101134 
 grey  

  Packed in a pouch  
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  LORD       §
 Automatic pocket umbrella for men LORD with a 3-piece metal shaft, with metal/fibreglass 
ribs and metal tips, wooden crook handle, polyester pongee canopy with special water-
resistant coating, closure with Velcro |  Packing:   12/36 pcs.  |  Size:  Ø101 cm |  Material:  Metal / 
Fibreglass / Polyester |  Branding: �   210/160 x 140 mm S1+H6 (6)  

  Pearl e� ect  

  56-0101191 
 black  

  56-0101190 
 navy blue  

  56-0101192 
 dark brown  

  TWIST       1
 Pocket umbrella TWIST with a carrying loop integrated in the handle, 
204g light-weight frame, 3-piece aluminium shaft, aluminium-
fibreglass ribs, metal tips, rubber-coated handle, polyester pongee 
canopy and pouch, closure with Velcro |  Packing:   12/36 pcs.  | 
Size:  Ø98 cm |  Material:  Aluminium / Fibreglass / Polyester | 
Branding: �   230/170 x 140 mm S1+H6 (6)  

  56-0101200 
 royal blue  

  56-0101203 
 yellow  

  56-0101205 
 coral  

  56-0101201 
 turquoise  

  56-0101204 
 orange  

  56-0101202 
 red  

  56-0101206 
 black  

  56-0101208 
 dark green  

  56-0101209 
 light green  
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MISTER   &k
Automatic windproof pocket umbrella for men 
MISTER with a 2-piece metal shaft, ribs, tips, 
plastic handle, and a polyester pongee canopy, 
closure with Velcro | Packing: 12/36 pcs. | 
Size: Ø 95 cm | Material: Metal / Polyester | 
Branding: � 230/170 x 140 mm S1+H6 (6)

56-0101150
navy blue

56-0101151
black

COVER   j
Automatic pocket umbrella COVER with a 3-piece metal 
shaft, ribs and tips, rubber-coated grooved handle and a 
polyester pongee canopy with pouch, closure with Velcro | 
Packing: 12/60 pcs. | Size: Ø96 cm | Material: Metal / Polyester | 
Branding: � 230/170 x 140 mm S1+H6 (6)

56-0101161
sky blue

56-0101160
dark blue

56-0101162
salmon

56-0101163
pink

56-0101164
lavender

56-0101165
black

56-0101166
white
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PRIMA   j
Automatic pocket umbrella PRIMA, in colour-themed 
sheath: 3-piece metal shaft, ribs and tips, black plastic 
knob with colour-themed automatic release button and 
supporting loop, polyester canopy and closure with Velcro | 
Packing: 12/48 pcs. | Size: Ø96 cm | Material: Metal / 
Polyester | Branding: � 230/170 x 140 mm S1+H6 (6)

56-0101211
dark green

56-0101210
navy blue

56-0101213
black

56-0101212
white

56-0101214
blue

56-0101215
yellow

56-0101216
burgundy

56-0101217
rainbow

FLAT   &h
Super slim mini pocket umbrella FLAT, 164g light-weight windproof 
framework, 3-section aluminium shaft, with aluminium ribs, fibreglass 
ends and metal tips, silver-coloured handle with polyester pongee 
canopy | Packing: 12/60 pcs. | Size: Ø88 cm | Material: 164g Aluminium / 
Fibreglass / Polyester | Branding: � 230/170 x 140 mm S1+H6 (6)

Extra flat & ultra light

56-0101140
navy blue

56-0101142
light blue

56-0101143
black

56-0101144
dark red

56-0101141
light green

56-0101145
brown
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56-0101233
blue

REGULAR   g
Pocket umbrella REGULAR with manual 
opener, 2-section metal shaft and metal ribs, 
black plastic handle with a polyester canopy, 
closure with Velcro | Packing: 12/60 pcs. | 
Size: Ø85 cm | Material: Metal / Polyester | 
Branding: � 230/170 x 140 mm S1+H6 (6)

56-0101102
black

56-0101104
orange

56-0101101
green

56-0101106
yellow

56-0101108
blue

56-0101109
red

56-0101110
white

56-0101111
red / white

56-0101112
blue / white

56-0101113
green / white

56-0101115
green / blue / 
red / yellow

56-0101116
light blue

56-0101120
navy blue

PICOBELLO   j
Pocket umbrella PICOBELLO with a 3-piece metal shaft, metal ribs, black plastic handle, 
and a polyester canopy, closure with Velcro | Packing: 12/60 pcs. | Size: Ø96 cm | 
Material: Metal / Polyester | Branding: � 230/170 x 140 mm S1+H6 (6)

56-0101230
navy blue

56-0101231
black

56-0101232
white

56-0101234
red

56-0101235
grey

56-0101236
yellow

56-0101237
light green

56-0101238
dark pink

56-0101239
light lilac

56-0101240
turquoise
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  EQUIPPED FOR ALL KINDS OF WEATHER  

  Reflects  

  OPPOSITE       &m
 Automatic stick umbrella OPPOSITE: with reversed opening and automatic 
closing mechanism, twin cover with ventilation design to avoid stalled air, metal 
shaft and fibreglass ribs, with metal tips, plastic crook handle, polyester-pongee 
canopy, closure with Velcro |  Packing:   12/36 pcs.  |  Size:  Ø105 cm |  Material:  Metal / 
Fibreglass / Polyester |  Branding: �   270/160 x 200 mm S1+H2 (6)  

  Reversed opening  

  56-0103380 
 dark blue / black  

  56-0103381 
 dark grey / black  

  FLIPPED       &m
 Stick umbrella FLIPPED: with reversed opening and closing mechanism, with safety 
runner, free hands thanks to C-shaped handle, twin cover with ventilation design to 
avoid stalled air, metal shaft and fibreglass ribs, with metal tips, polyester-pongee 
canopy, closure with Velcro |  Packing:   12/36 pcs.  |  Size:  Ø109 cm |  Material:  Metal / 
Fibreglass / Polyester |  Branding: �   270/160 x 200 mm S1+H2 (6)  

  Free hands thanks to 
C-shaped handle  

  56-0103370 
 blue / black  

  56-0103371 
 red / black  

  56-0103372 
 light green / black  

  56-0103373 
 light grey / black  
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  SHINY    56-0107001   &m
 Stick umbrella SHINY: with reflective cover for good visibility, 
metal shaft, fibreglass ribs with metal tips, EVA handle, polyester 
canopy, closure with Velcro |  Packing:   12/36 pcs.  |  Size:  Ø100 cm | 
Material:  Metal / Fibreglass / Polyester |  Branding: �   280/170 x 210 mm 
S1+H2 (6)  

  Reflects  

  REFLECTIVE    56-0107002   &Uü
 Golf umbrella REFLECTIVE: with reflective cover for good visibility, 
metal shaft, fibreglass ribs with metal tips, rubber-coated plastic 
handle, polyester canopy, closure with Velcro |  Packing:   12/24 pcs.  | 
Size:  Ø120 cm |  Material:  Metal / Fibreglass / Polyester | 
Branding: �   350/170 x 310 mm  S1+H2 (6)  

  Reflects  
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TOP   
Backpack TOP: front compartment with zip, 1 main pocket with 
zip, adjustable and padded shoulder strap, and a padded back | 
Packing: 20 pcs. | Size: approx. 40 x 28 x 14 cm | Material: 600D Polyester | 
Branding: u 170 x 100 mm T2+H2 (10)

Padded back

56-0819508
black

56-0819515
yellow

56-0819509
blue

56-0819594
apple green

56-0819510
red

POP   
Backpack POP: front pocket with zip, zippered 
main compartment, 1 side mesh pocket, carrying 
handle, padded shoulder straps and back area | 
Packing: 40 pcs. | Size: approx. 28,5 x 15 x 39,5 cm | 
Material: 600D Polyester | Branding: u 110 x 60 mm 
T2+H2 (10)

56-0819580
black / grey

56-0819583
apple green / grey

56-0819581
blue / grey

56-0819584
orange / grey

56-0819582
red / grey

56-0819585
white / grey
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TEC   
Backpack TEC: front pocket with zip and earphone hole, 
zippered main compartment, carrying strap, 2 mesh pockets 
on the side, padded shoulder straps | Packing: 50 pcs. | 
Size: approx. 28,5 x 17 x 40 cm | Material: 600D Polyester | 
Branding: u 130 x 150 mm T2+H2 (10)

With earphone 
hole

56-0819574
black

56-0819577
royal blue

56-0819575
dark blue

56-0819578
light green

56-0819576
red

56-0819579
orange

CHAP   
Backpack CHAP: front pocket with zip, zippered main compartment, adjustable and padded 
shoulder straps, and 1 carrying handle | Packing: 50 pcs. | Size: approx. 30 x 10,5 x 39,5 cm | 
Material: 600D Polyester | Branding: u 160 x 90 mm T2+H2 (10)

56-0819556
black

56-0819559
dark green

56-0819562
light blue

56-0819557
blue

56-0819560
apple green

56-0819563
grey

56-0819564
orange

56-0819558
red

56-0819561
pink

56-0819565
yellow

56-0819566
white
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NEW

BRILLIANT   
Drawstring bag BRILLIANT, with reflective print: can be carried over the shoulder or like 
a backpack | Packing: 100/200 pcs. | Size: approx. 44 x 34 cm | Material: 210D Polyester | 
Branding: u 80 x 80 mm T1 (10)

Reflects

56-0819641
black

56-0819644
red

56-0819642
blue

56-0819645
orange

56-0819643
apple green
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TOWN   
Backpack TOWN with 2 carrying handles, also useable as a shoulder bag | Packing: 100/200 pcs. | 
Size: approx. 30 x 42 cm | Material: 210D Polyester | Branding: � 220 x 230 mm S3 (1)

56-0819536
black

56-0819539
pink

56-0819542
yellow

56-0819537
blue

56-0819540
light green

56-0819543
white

56-0819544
orange

56-0819538
red

56-0819541
light blue

DOWNTOWN   
Drawstring backpack DOWNTOWN: with 2 carrying strings, can be carried over the shoulder or as backpack | 
Packing: 100/200 pcs. | Size: approx. 30 x 42 cm | Material: Polypropylene | non-woven | Branding: � 200 x 270 mm S1 (1)

56-0819586
black

56-0819589
pink

56-0819592
yellow

56-0819587
blue

56-0819590
light green

56-0819593
white

56-0819588
red

56-0819591
light blue
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NEW

KORSIKA   
Beach bag KORSIKA: spacious main compartment with 
2 slip-in pockets, 2 long carrying handles with metal 
eyelets | Packing: 30 pcs. | Size: approx. 33-59 x 39 x 18 cm | 
Material: Cotton | Branding: u 200 x 200 mm T2+H2 (10)

56-0820571
dark blue

56-0820572
pink

56-0820573
beige

Canvas washed
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CAPRI   
Beach bag CAPRI: closable with Velcro, nice cotton handles with 
metal eyelets | Packing: 30 pcs. | Size: approx. 45 x 18 x 35 cm | 
Material: 300D Polyester | Branding: u 300 x 170 mm T2+H2 (10)

56-0820552
blue

56-0820555
light green

56-0820564
red

56-0820553
lilac

56-0820556
orange

56-0820565
white

56-0820558
beige

56-0820554
pink

56-0820557
yellow

56-0820559
rose

SYLT   
Beach bag SYLT – in maritime-coloured stripes: spacious main 
compartment with Velcro closure, additional zip pocket inside for valuables 
or other, 2 cord carrying handles made of cotton with metal eyelets | 
Packing: 30 pcs. | Size: approx. 47 x 17 x 34 cm | Material: 300D Polyester | 
Branding: u 300 x 50 mm T2+H2 (10)

56-0820560
black / white

56-0820563
red / white

56-0820561
blue / white

56-0820562
green / white
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56-0808066
yellow

PALMA   
Shopping bag PALMA, foldable: with snap 
fastener, handle fastening strengthened by metal 
eyelets, reinforced bottom for improved stability | 
Packing: 100 pcs. | Size: approx. 21,5 x 20,5 x 2 / 
40 x 34 x 20 cm | Material: Polypropylene | non-woven | 
Branding: u 240 x 220 mm T2+H2 (10)

56-0808055
blue

56-0808057
lilac

56-0808060
white

56-0808058
green

56-0808056
red

56-0808059
orange

PORTO   
Shopping bag PORTO, foldable: with 2 handles, can be folded to save 
space, with snap fastener | Packing: 150 pcs. | Size: approx. 20 x 12 x 2 / 
40 x 47,5 cm | Material: Polypropylene | non-woven | 
Branding: u 160 x 30 mm T2+H2 (10)

Can be folded to 
save space

56-0808062
blue

56-0808061
black

56-0808064
light blue

56-0808063
red

56-0808065
light green

Can be folded to 
save space
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SHOPPY   
Shopping bag SHOPPY with long handles and plastic eye to hang up 
the colour-matching bag with Velcro closing | Packing: 100/300 pcs. | 
Size: approx. 38 x 42 cm | Material: 190T Polyester | Branding: u 50 x 40 mm 
T1+H6 (10)

56-0820500
black

56-0820503
turquoise

56-0820505
orange

56-0820501
blue

56-0820506
yellow

56-0820507
beige

56-0820502
red

56-0820504
pink

MARKET   
Shopping bag MARKET with long carrying handles | 
Packing: 300 pcs. | Size: 45 x 37 cm | Material: Polypropylene | 
non-woven | Branding: u 280 x 280 mm T2 (10)

56-0808025
red

56-0808027
pink

56-0808030
blue

56-0808026
light blue

56-0808028
yellow

56-0808031
black

56-0808029
light green

56-0808032
white
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MALL   
Shopper MALL with long and wide shoulder strap | 
Packing: 200 pcs. | Size: approx. 36 x 30 x 9 cm | 
Material: Polypropylene | non-woven | 
Branding: u 280 x 280 mm T2 (10)

56-0808034
black

56-0808035
blue

56-0808036
red

LITTLE MARKET   
Small shopping bag LITTLE MARKET with 2 short 
handles | Packing: 100/500 pcs. | Size: approx. 22 x 26 cm | 
Material: Polypropylene | non-woven | Branding: � 130 x 180 mm S1 (1)

56-0808070
black

56-0808073
red

56-0808071
blue

56-0808074
white

56-0808072
green

STORE   
Small shopping bag STORE with die-cut handle hole | 
Packing: 500 pcs. | Size: approx. 25 x 35 cm | Material: Polypropylene | 
non-woven | Branding: � 130 x 180 mm S1 (1)

56-0808078
black

56-0808081
red

56-0808079
blue

56-0808082
white

56-0808080
green
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NEW56-0808015
green

PURE   
Cotton bag PURE with short handles, 
approx. 110 g/m2 | Packing: 300 pcs. | 
Size: 38 x 42 cm | Material: Cotton | 
Branding: � 300 x 350 mm S9 (6)

56-0808011
blue

56-0808019
black

56-0808012
red

56-0808016
white

BIG PURE   
Cotton bag BIG PURE with long carrying 
handles, approx. 140 g/m2 | Packing: 250 pcs. | 
Size: approx. 38 x 42 cm | Material: Cotton | 
Branding: � 300 x 350 mm S9 (6)

approx. 140 g/m2

56-0808009
black

56-0808013
dark green

56-0808010
blue

56-0808018
royal blue

56-0808014
red

56-0808017
white
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BIG PURE  56-0808002 
Cotton bag BIG PURE with short carrying handles, approx. 140 g/m2 | 
Packing: 250 pcs. | Size: approx. 38 x 42 cm | Material: Cotton | 
Branding: � 300 x 350 mm S9 (6)

approx. 140 g/m2

PURE  56-0808001 
Cotton bag PURE with short handles, 
approx. 110 g/m2 | Packing: 300 pcs. | 
Size: 38 x 42 cm | Material: Cotton | 
Branding: � 300 x 350 mm S9 (6)

PURE  56-0808003 
Cotton bag PURE with long handles, 
approx. 110 g/m2 | Packing: 300 pcs. | 
Size: 38 x 42 cm | Material: Cotton | 
Branding: � 300 x 350 mm S9 (6)

BIG PURE  56-0808008 
Cotton bag BIG PURE with long carrying 
handles, approx. 140 g/m2 | Packing: 250 pcs. | 
Size: approx. 38 x 42 cm | Material: Cotton | 
Branding: � 300 x 350 mm S9 (6)

approx. 140 g/m2
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JAMIE  56-0808023 
Apron JAMIE with a front pocket, 
approx. 120 g/m2 | Packing: 300 pcs. | 
Size: 80 x 49 cm | Material: Cotton | 
Branding: � 160 x 160 mm S9+H2 (6)

LITTLE  56-0808005 
Small cotton bag LITTLE with short handles, 
approx. 110 g/m2 | Packing: 1000 pcs. | 
Size: 23 x 26 cm | Material: Cotton | 
Branding: � 160 x 160 mm S9 (6)

SUBURB  56-0819596 
Drawstring bag SUBURB: with 2 carrying strings, 
can be carried over the shoulder or as backpack, 
approx. 100 g/m2 | Packing: 100/200 pcs. | 
Size: approx. 37 x 41 cm | Material: Cotton | 
Branding: � 300 x 350 mm S9+H2 (6)

SAILOR  56-0808020 
Matchsack SAILOR with draw string, can be used 
as backpack or shoulder bag, approx. 200 g/m2 | 
Packing: 200 pcs. | Size: approx. 45 x Ø25 cm | 
Material: Cotton | Twill | Branding: � 250 x 250 mm 
S9+H2 (6)



TRAVEL & BAGS TRAVEL & BAGS 015

NEW

  SUSTAINABLE SHOPPING COMPANIONS  

  NET    56-0890011    
 String bag NET, small: with a label to print on, 
with 2 carrying handles |  Packing:   100 pcs.  | 
Size:  approx. 30 x 30 cm |  Material:  Cotton | 
Branding: u   50 x 10 mm T1+H4 (10)  

  NET    56-0890012    
 String bag NET, medium: with a label to print 
on, with 2 carrying handles |  Packing:   100 pcs.  | 
Size:  approx. 40 x 35 cm |  Material:  Cotton | 
Branding: u   50 x 10 mm T1+H4 (10)  

  NET    56-0890013    
 String bag NET, large: with a label to print on, 
with 2 carrying handles |  Packing:   100 pcs.  | 
Size:  approx. 45 x 45 cm |  Material:  Cotton | 
Branding: u   50 x 10 mm T1+H4 (10)  
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NEW

NEW

VEG BAG  56-0890007 
Fruit and vegetable mesh bag VEG 
BAG: with drawstring, washable, reusable | 
Packing: 200 pcs. | Size: approx. 37 x 37 cm | 
Material: Polyester | Branding: u 200 x 200 mm 
T2+H1 (10)

CORK  56-0819599 
Backpack CORK: with 2 carrying handles, also 
usable as a shoulder bag | Packing: 100 pcs. | 
Size: approx. 38 x 41 cm | Material: Cotton / Cork | 
Branding: u 80 x 80 mm T1 (10)

SUBURB   
Drawstring bag SUBURB: with 2 carrying strings, 
can be carried over the shoulder or as backpack, 
approx. 100 g/m2 | Packing: 100/200 pcs. | 
Size: approx. 37 x 41 cm | Material: Cotton | 
Branding: u 80 x 80 mm T1+H2 (10)

56-0819597
white

56-0819598
black


